
newcomer 2024

Des nouveautés attrayantes : 
Rangement VIVACE, 
paroi arrière pour renfoncement mural ACCOMODA®, 
robinetterie ARMATE® SERVIZIO

NEWCOMER 
DOWNLOAD:

TOUS LES 
POINTS FORTS

naber.com

DANS LA BOUTIQUE 
EN LIGNE !



w

/24 FR2

Les points forts
en automne

Le convertisseur LUMICA® 
MEC – « La commande de la 
lumière au niveau supérieur » 
avec une structure claire et de 
nombreuses options

La série de robinetteries Na­
mor® avec de nouveaux miti­
geurs à bec unique – dont des 
robinetteries basse pression et 
à installer devant les fenêtres

Nous vous réservons des surprises ! Les 
points forts en automne sont polyvalents. 
Ils proposent des produits vraiment 
innovants, des extensions actuelles de 
l'assortiment – et un tout nouveau groupe 
de produits ! À savoir :

« La commande de la lumière à un niveau 
supérieur », voilà le mot d'ordre chez 
LUMICA® : Le système de convertisseur 
Naber MEC (adapté pour 12 V et 24 V)  
facilite largement les solutions de com­
mande pour les scénarios de lumière 
attrayants – et, grâce à la norme ZigBee 
actuelle, il garantit une compatibilité 
accrue avec les luminaires d'autres fabri­
cants. MEC est livré avec des modules 
pour différents capteurs et permet de 
réaliser de nombreuses options.

Chez ARMATE®, la série haut de gamme 
de robinetteries en acier inoxydable 
Namor® a été complétée en y ajoutant 
des actualisations importantes : Namor® 
1, 3 et 5 (en optique acier inoxydable 
ou noir mat) existe maintenant comme 
mitigeur à bec unique basse pression et 
comme robinetterie à installer devant une 
fenêtre. Namor® 3 et 4 se présentent en 
outre dans la couleur tendance actuelle 
Gunmetal. Une grande nouveauté : la 
robinetterie basse pression Namor® 7 
(acier inoxydable ou noir mat) avec une 
forme en L pleine de confiance.

Le vaste assortiment TABLON® pour 
l'intérieur est complété par une multitude 
de nouvelles chaises et de nouveaux 
tabourets. Un design scandinave épuré 
s'allie à des couleurs tendances et à des 
tissus hydrofuges, extrêmement résistants.

VIVACE, c'est le nom de notre gamme de 
nouveaux produits liés aux thèmes sui­
vants : poubelles, Outdoor et rangement. 
Tous les bacs polyvalents fonctionnement 
parfaitement et se présentent pleins de 
fantaisie, hauts en couleur, tout en étant 
extrêmement robustes. Inventés par 
WESCO, prorogés de façon conséquente 
par Naber !
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SERVIZIO

Namor®

La série de robinetterie acier inox haut de gamme Namor® symbolise trois concepts 
de design contemporains tout en garantissant un confort maximal pour les formes. 
Qu'elles soient rectilignes et stylées, sciemment n forme de L ou élégantes en forme de 
C, les robinetteries de cuisine Namor® séduisent par leur perfection esthétique et leur 
précision technique. Peu importe le design, les robinetteries Namor® marquent des 
points avec leur levier effilé et leurs coloris acier inoxydable et noir mat. Tous les 
designs comprennent deux versions : la robinetterie à tête pivotante et la robinetterie 
à douchette pivotante et extractible. 
Avec une garantie du fabricant de cinq ans, nous offrons un SAV sur l'ensemble du 
territoire allemand et autrichien.
 
Acier inox
 
Garantie du fabricant de 5 ans (pièces d'usure exclues)
 
Service client d'usine en Allemagne, en Autriche et dans les Pays-Bas

Namor® 1
Mitigeur à bec unique. À tête pivotante et cartouche céramique.
— �plage de pivotement 120°
— �forage Ø 35 mm

Ø 50

Ø 28

119

273

202

187

5025001 acier inox, avec régulateur de jet laminaire, haute pression 284,87 €

5025013 acier inox, sans régulateur de jet laminaire, b. p. ↯ 299,16 €

5025002 noir mat, avec régulateur de jet laminaire, haute pression 327,73 €

5025014 noir mat, sans régulateur de jet laminaire, b. p. ↯ 344,54 €

Namor® 1 robinetterie pour fenêtres
Mitigeur à bec unique. À tête pivotante, régulateur de jet laminaire et cartouche 
céramique.
— �hauteur pivotée de seulement 25 mm
— �plage de pivotement 120°
— �forage Ø 35 mm

Ø 50

Ø 28

119

273

202

187 5025031 acier inox, haute pression 313,45 €

5025032 noir mat, haute pression 361,34 €

Probablement disponible à partir de février 2025.

Probablement disponible à partir de février 2025.
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Namor® 3
Mitigeur à bec unique. À tête pivotante, manette latérale et cartouche céramique.
— �plage de pivotement 120°
— �forage Ø 35 mm

280

220

306
106

Ø 24

Ø 48

0

SERVIZIO
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5025005 acier inox, avec régulateur de jet laminaire, haute pression 259,66 €

5025015 acier inox, sans régulateur de jet laminaire, b. p. ↯ 298,32 €

5025006 noir mat, avec régulateur de jet laminaire, haute pression 298,32 €

5025016 noir mat, sans régulateur de jet laminaire, b. p. ↯ 343,70 €

5025044 gunmetal, avec régulateur de jet laminaire, h. p. 326,05 €

Namor® 3 robinetterie pour fenêtres
Mitigeur à bec unique. À tête pivotante, manette latérale, régulateur de jet laminaire 
et cartouche céramique.
— �hauteur pivotée de seulement 25 mm
— �plage de pivotement 120°
— �forage Ø 35 mm

280

220

306
106

Ø 24

Ø 48

0

5025033 acier inox, haute pression 311,76 €

5025034 noir mat, haute pression 358,82 €

Namor® 4
Mitigeur à bec unique. Avec douchette pivotante/extractible (jet/douchette commu­
table), manette latérale, régulateur de jet laminaire et cartouche céramique.
— �plage pivotante de 120°
— �forage Ø 35 mm
— �douchette flexible : fixation simple par clic

106

Ø 48

Ø 28

219

270

308

0

5025007 acier inox, haute pression 344,54 €

5025008 noir mat, haute pression 396,64 €

5025045 gunmetal, haute pression 436,97 €

Namor® 4 robinetterie pour fenêtres
Mitigeur à bec unique. Avec douchette pivotante/extractible (jet/douchette commu­
table), manette latérale, régulateur de jet laminaire et cartouche céramique.
— �hauteur pivotée de seulement 50 mm
— �plage pivotante de 120°
— �forage Ø 35 mm

106

Ø 48

Ø 28

219

270

308

0

5025035 acier inox, haute pression 431,09 €

5025036 noir mat, haute pression 495,80 €

Probablement disponible à partir de février 2025.

Probablement disponible à partir de février 2025.

Probablement disponible à partir  
de février 2025.

Probablement disponible à partir de février 2025.
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Ø 48

Ø 24

106

213

229

360

0 Namor® 5 robinetterie pour fenêtres
Mitigeur à bec unique. À tête pivotante, manette latérale, régulateur de jet laminaire 
et cartouche céramique.
— �hauteur pivotée de seulement 25 mm
— �plage de pivotement 120°
— �forage Ø 35 mm

SERVIZIO

/24 FR6

5025042 acier inox, haute pression 311,76 €

5025043 noir mat, haute pression 358,82 €

Namor® 7
Mitigeur à bec unique. À tête pivotante/extractible, manette latérale et cartouche 
céramique.
— �plage pivotante de 120°
— �forage Ø 35 mm

268

224

Ø 48

30
8

27
4

0

5025017 acier inox, basse pression ↯ 431,09 €

5025019 noir mat, basse pression ↯ 495,80 €

Namor® 5
Mitigeur à bec unique. À tête pivotante, manette latérale et cartouche céramique.
— �plage pivotante de 120°
— �forage Ø 35 mm

Ø 48

Ø 24

106

213

229

360

0

5025009 acier inox, avec régulateur de jet laminaire, haute pression 259,66 €

5025038 acier inox, sans régulateur de jet laminaire, b. p. ↯ 298,32 €

5025010 noir mat, avec régulateur de jet laminaire, haute pression 298,32 €

5025039 noir mat, sans régulateur de jet laminaire, b. p. ↯ 343,70 €

Probablement disponible à partir de février 2025.

Probablement disponible à partir de février 2025.

Probablement disponible à partir de février 2025.
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WASSERWERK

Aria
Aria allie le meilleur confort d'utilisation à une apparence performante, voire même 
glamour. Le tuyau flexible est fixé de façon élégante sur l'avant, où il peut être 
facilement détaché et déplacé dans toutes les directions. La plage de pivotement de 
360 degrés propose des marges de manœuvre supplémentaires. Cette nouvelle forme 
de mobilité absolue se retrouve également dans le design hors norme. Robuste et 
stylée à la fois, Aria est une déclaration de professionnalisme dans la cuisine. Elle est 
disponible en version unie pour attirer l'attention et en version bicolore pour mettre la 
cuisine en valeur comme il se doit. La technologie Cold-Start à économie d'énergie est 
intégrée.
 
10 ans de garantie du fabricant (sauf sur les pièces d'usure)
 
Service après-vente d'usine en Allemagne et en Autriche

Aria D MADE IN
GERMANY

Mitigeur à bec unique. À tête pivotante/extractible, manette latérale, cartouche 
céramique.
— �fonction de démarrage à froid économe en énergie
— �plage de pivotement 360°
— �forage Ø 35 mm

≈ 
49

5 
m

m

≈ 250 mm

≈ 
23

5 
m

m

Ø ≈ 50 mm

0

couleur acier inox mat noir noir-rose-or noir-or brossé

graphite mat

5021315 couleur acier inox, haute pression 492,79 €

5021316 noir mat, haute pression 525,30 €

5021317 noir-rose-or, haute pression 548,21 €

5021318 noir-brushed-gold, haute pression 548,21 €

5021319 graphite mat, haute pression 637,46 €

Probablement disponible à partir de février 2025.
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Kristea
Kristea illustre de façon impressionnante le soin apporté à la conception d'une 
robinetterie moderne et intemporelle. L'alliance parfaite entre les formes rondes et 
carrées forme un bec haut qui témoigne d'une esthétique épurée dans trois couleurs 
tendance. Chaque couleur représente un style d'aménagement spécifique : de 
moderne avec le noir mat au rustique avec le graphite mat, en passant par l'Art déco 
avec l'or brossé. Pour ce qui est de la technique, Kristea impressionne par son 
extrême précision et sa technologie Cold-Start à faible consommation d'énergie. Le 
bec extractible et la plage de pivotement maximale de 360 degrés garantissent un 
confort d'utilisation exceptionnel.
 
10 ans de garantie du fabricant (sauf sur les pièces d'usure)
 
Service après-vente d'usine en Allemagne et en Autriche

≈ 
42

0 
m

m

≈ 265 mm

≈ 
27

5 
m

m

Ø ≈ 50 mm

0

mat noir or brossé graphite mat

Kristea D MADE IN
GERMANY

Mitigeur à bec unique. À tête pivotante/extractible, manette latérale, cartouche 
céramique.
— �fonction de démarrage à froid économe en énergie
— �plage de pivotement 360°
— �forage Ø 35 mm

WASSERWERK

/24 FR8

5021320 noir mat, haute pression 456,83 €

5021321 brushed-gold, haute pression 548,21 €

5021322 graphite mat, haute pression 571,58 €

Probablement disponible à partir de février 2025.
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Pullboy Soft Comfort
Poubelle comme système d'extraction frontale avec dispositif d'insertion soft et 
goupilles de sécurité pour l'extraction. Disponible avec un couvercle fixe ou avec un 
système de couvercle coulissant, tapis antidérapant inclus.
— �rails pour extraction complète avec disp. d'auto-fermeture + amortisseur, dispositif 

de sécurité d'extraction inclus, charge admissible de 30 kg, testé LGA
— �grâce à sa faible profondeur de 330 mm, elle garantit encore suffisamment de 

place dans le meuble sous l'évier pour le siphon et d'autres appareils sous l'évier
— �le montage est très simple grâce au gabarit de montage métallique Comfort Plus
— �le réglage 3D permet un ajustement ultérieur sans problème

568/562 mm
468/462 mm
418/412 mm

600er
500er
450er

43
5 

m
m

33
0 

m
m

Pullboy Soft Comfort 335 K/450-2
À couvercle fixe. Goupilles de sécurité pour l'extraction inclues.
— �volume des déchets 22 (2 x 11) litres
— �dimensions : 412 x 335 x 330 mm (L x H x P)
— �montage : Montage sur la paroi latérale avec bandeau frontal
— �système de poubelle avec dispositif d'insertion soft et amortisseur
— �pour des parois latérales de 16/19 mm

450330

33
5

450
mm

8011122 anthracite 260,50 €

Pullboy Soft Comfort 335 K/500-2
À couvercle fixe. Goupilles de sécurité pour l'extraction inclues.
— �système de poubelle avec dispositif d'insertion soft et amortisseur
— �volume des déchets 28 (17 + 11) litres
— �dimensions : 462 x 335 x 330 mm (L x H x P)
— �montage : Montage sur la paroi latérale avec bandeau frontal
— �pour des parois latérales de 16/19 mm

500330

33
5

500
mm

8011123 anthracite 265,55 €
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600330

33
5

600
mm

Pullboy Soft Comfort 335 K/600-3
À couvercle fixe. Goupilles de sécurité pour l'extraction inclues.
— �système de poubelle avec dispositif d'insertion soft et amortisseur
— �volume des déchets 33 (2 x 8/1 x 17) litres
— �dimensions : 562 x 335 x 330 mm (L x H x P)
— �montage : Montage sur la paroi latérale avec bandeau frontal
— �pour des parois latérales de 16/19 mm

Technique d'extraction  
pour sortie frontale

/24 FR10

8011124 anthracite 253,78 €

Pullboy Soft Comfort 335 K/600-2
À couvercle fixe. Goupilles de sécurité pour l'extraction inclues.
— �système de poubelle avec dispositif d'insertion soft et amortisseur
— �volume de déchets 34 (2 x 17) litres
— �dimensions : 562 x 335 x 330 mm (L x H x P)
— �montage : Montage sur la paroi latérale avec bandeau frontal
— �pour des parois latérales de 16/19 mm

600330

33
5

600
mm

8011125 anthracite 249,58 €

Pullboy Soft Comfort 360 K/450-2
Avec système d'extraction du couvercle et goupilles de sécurité pour l'extraction. Tapis 
antidérapant inclus.
— �système de poubelle avec dispositif d'insertion soft et amortisseur
— �volume de déchets 22 (2 x 11) litres
— �dimensions : 412 x 360 x 330 mm (L x H x P)
— �montage : Montage sur la paroi latérale avec bandeau frontal
— �pour des parois latérales de 16/19 mm

450330

36
0

450
mm

8011126 anthracite 278,99 €
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Pullboy Soft Comfort 360 K/500-2
Avec système d'extraction du couvercle et goupilles de sécurité pour l'extraction. Tapis 
antidérapant inclus.
— �système de poubelle avec dispositif d'insertion soft et amortisseur
— �volume de déchets 28 (17 + 11) litres
— �dimensions : 462 x 360 x 330 mm (L x H x P)
— �montage : Montage sur la paroi latérale avec bandeau frontal
— �pour des parois latérales de 16/19 mm

500330

36
0

500
mm

Technique d'extraction  
pour sortie frontale
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8011127 anthracite 282,35 €

Pullboy Soft Comfort 360 K/600-3
Avec système d'extraction du couvercle et goupilles de sécurité pour l'extraction. Tapis 
antidérapant inclus.
— �système de poubelle avec dispositif d'insertion soft et amortisseur
— �volume de déchets 33 (2 x 8/1 x 17) litres
— �dimensions : 562 x 360 x 330 mm (L x H x P)
— �montage : Montage sur la paroi latérale avec bandeau frontal
— �pour des parois latérales de 16/19 mm

600330

36
0

600
mm

8011128 anthracite 298,32 €

Pullboy Soft Comfort 360 K/600-2
Avec système d'extraction du couvercle et goupilles de sécurité pour l'extraction. Tapis 
antidérapant inclus.
— �système de poubelle avec dispositif d'insertion soft et amortisseur
— �volume de déchets 34 (2 x 17) litres
— �dimensions : 562 x 360 x 330 mm (L x H x P)
— �montage : Montage sur la paroi latérale avec bandeau frontal
— �pour des parois latérales de 16/19 mm

600330

36
0

600
mm

8011129 anthracite 292,44 €
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600330

49
5

600
mm

Pullboy Soft Comfort 495 K/600-2
À couvercle fixe. Goupilles de sécurité pour l'extraction inclues.
— �système de poubelle avec dispositif d'insertion soft et amortisseur
— �volume de déchets 58 (2 x 29) litres
— �dimensions : 562 x 495 x 330 mm (L x H x P)
— �montage : Montage sur la paroi latérale avec bandeau frontal
— �pour des parois latérales de 16/19 mm

Technique d'extraction  
pour sortie frontale

/24 FR12

8011488 anthracite 299,16 €

Pullboy Vario 320 S/400-2
Avec natte à insérer anti-glisse et couvercle complet.
Adaptable pour tous les tiroirs courants.
Dimensions de coupe de la natte:
Max. 368 x 565 mm (L x P)
Min. 230 x 456 (L x P)
— �capacité 25 (1 x 17/1 x 8) litres
— �avec seulement 320 mm de hauteur d'encastrement, pas de perte de place

400/450

500

32
0

400
mm

8011605 alu gris 99,16 €

Pullboy Vario 335 S/300-2
Avec natte à insérer anti-glisse et couvercle complet.
Adaptable pour tous les tiroirs courants.
Dimensions de coupe de la natte:
Max. 220 x 556 mm (L x P)
Min. 140 x 400 mm (L x P)
— �capacité 25 (1 x 17/1 x 8) litres
— �avec seulement 335 mm de hauteur d'encastrement, pas de perte de place

300

450/500

33
5

300
mm

8011623 alu gris 116,81 €
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Pullboy Vario 300 S/800-4
Avec natte à insérer anti-glisse et couvercle individuel.
Adaptable pour tous les tiroirs courants.
Dimensions de coupe de la natte:
Max. 1125 x 565 mm (L x P)
Min. 468 x 456 mm (L x P)
— �capacité 50 (2 x 8/2 x 17) litres
— �avec seulement 300 mm de hauteur d'encastrement, pas de perte de place

800/900/1000

30
0

500

800
mm

900
mm

1.000
mm

Technique d'extraction 
pour sorties existantes
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8011640 alu gris 110,08 €

Pullboy Vario 320 S/600-4
Avec natte à insérer anti-glisse et couvercle complet.
Adaptable pour tous les tiroirs courants.
Dimensions de coupe de la natte en mm:
Max. 565 x 565 (L x P)
Min. 468 x 456 (L x P)
— �capacité 50 (2 x 8/2 x 17) litres
— �avec seulement 320 mm de hauteur d'encastrement, pas de perte de place

600

500

32
0

600
mm

8012006 alu gris 173,11 €

Pullboy Vario 320 S/450-2
Avec natte à insérer anti-glisse et couvercle complet.
Adaptable pour tous les tiroirs courants.
Dimensions de coupe de la natte:
Max. 462 x 565 mm (L x P)
Min. 311 x 456 mm (L x P)
— �capacité 34 (2 x 17) litres
— �avec seulement 320 mm de hauteur d'encastrement, pas de perte de place

450

500

32
0

450
mm

8012007 alu gris 131,09 €
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500

500

32
0

500
mm

Pullboy Vario 320 S/500-3
Avec natte à insérer anti-glisse et couvercle complet.
Adaptable pour tous les tiroirs courants.
Dimensions de coupe de la natte:
Max. 462 x 565 mm (L x P)
Min. 311 x 456 mm (L x P)
— �capacité 33 (2 x 8/1 x 17) litres
— �avec seulement 320 mm de hauteur d'encastrement, pas de perte de place

Technique d'extraction 
pour sorties existantes

/24 FR14

8012010 alu gris 138,40 €

Pullboy Versa 265 K
Le système de poubelles Pullboy Versa est idéalement adapté pour une face avant en 
plusieurs parties et il peut être découpé pour s'adapter à tous les dispositifs d'extrac­
tion d'une profondeur nominale de 400 mm.
— �avec des couvercles individuels et, en option, un couvercle total fixe
— �avec bac d'insertion pour une stabilité en toute sécurité
— �pour le montage sur des sorties existantes
— �la hauteur du système total est de seulement 265 mm
— �le couvercle total peut être monté derrière la façade supérieure pour gagner de la 

place

7

15
15 15 15

7

7

7

7

7

7

Corps

Système d’alimentation de la poubelle/litres

500 500 600 600 600

7

7 7

Pullboy Versa 265 K/500-2
Pour le montage sur des sorties existantes avec une profondeur nominale de 400 mm.
— �profondeur minimale d'encastrement (Dimension intérieure du tiroir) 400 mm
— �volume de déchets 22 (1 x 7/1 x 15) litres
— �couvercle individuel inclus
— �hauteur totale 265 mm
— �le couvercle total en option peut être monté derrière la face supérieure pour gagner 

de la place
— �bac d'évacuation 462 x 400 mm (L x P), découpable

400500

26
5

500
mm

8011711 gris orion, H 265 mm 79,83 €

Accessoires en option

8011718 Pullboy Versa couvercle complet, 500 mm, 
gris orion, peint par poudrage

56,30 €

Probablement disponible à partir de novembre 2024.
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Pullboy Versa 265 K/500-3
Pour le montage sur des sorties existantes avec une profondeur nominale de 400 mm.
— �profondeur minimale d'encastrement (Dimension intérieure du tiroir) 400 mm
— �volume de déchets 21 (3 x 7) litres
— �couvercle individuel inclus
— �hauteur totale 265 mm
— �le couvercle total en option peut être monté derrière la face supérieure pour gagner 

de la place
— �bac d'évacuation 462 x 400 mm (L x P), découpable

400500

26
5

500
mm

Technique d'extraction 
pour sorties existantes

/24 FR15

8011710 gris orion, H 265 mm 89,08 €

Accessoires en option

8011718 Pullboy Versa couvercle complet, 500 mm, 
gris orion, peint par poudrage

56,30 €

Pullboy Versa 265 K/600-2
Pour le montage sur des sorties existantes avec une profondeur nominale de 400 mm.
— �profondeur minimale d'encastrement (Dimension intérieure du tiroir) 400 mm
— �volume de déchets 30 (2 x 15) litres
— �couvercle individuel inclus
— �hauteur totale 265 mm
— �le couvercle total en option peut être monté derrière la face supérieure pour gagner 

de la place
— �bac d'évacuation 562 x 400 mm (L x P), découpable

400600

26
5

600
mm

8011715 gris orion, H 265 mm 84,03 €

Accessoires en option

8011719 Pullboy Versa couvercle complet, 600 mm, 
gris orion, peint par poudrage

59,66 €

Pullboy Versa 265 K/600-3
Pour le montage sur des sorties existantes avec une profondeur nominale de 400 mm.
— �profondeur minimale d'encastrement (Dimension intérieure du tiroir) 400 mm
— �volume de déchets 29 (2 x 7/1 x 15) litres
— �couvercle individuel inclus
— �hauteur totale 265 mm
— �le couvercle total en option peut être monté derrière la face supérieure pour gagner 

de la place
— �Bac d'évacuation 562 x 400 mm (L x P), découpable

400600

26
5

600
mm

8011716 gris orion, H 265 mm 94,12 €

Accessoires en option

8011719 Pullboy Versa couvercle complet, 600 mm, 
gris orion, peint par poudrage

59,66 €



No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.SELECTAkit®

400600

26
5

600
mm

Pullboy Versa 265 K/600-4
Pour le montage sur des sorties existantes avec une profondeur nominale de 400 mm.
— �profondeur minimale d'encastrement (Dimension intérieure du tiroir) 400 mm
— �volume de déchets 28 (4 x 7) litres
— �couvercle individuel inclus
— �hauteur totale 265 mm
— �le couvercle total en option peut être monté derrière la face supérieure pour gagner 

de la place
— �bac d'évacuation 562 x 400 mm (L x P), découpable

Technique d'extraction 
pour sorties existantes

/24 FR16

8011714 orion grey, H 265 mm 103,36 €

Accessoires en option

8011719 Pullboy Versa couvercle complet, 600 mm, 
gris orion, peint par poudrage

59,66 €

Pullboy Versa 265 S
Le système de poubelles Pullboy Versa est idéalement adapté pour une face avant en 
plusieurs parties et il peut être découpé pour s'adapter à tous les dispositifs d'extrac­
tion d'une profondeur nominale de 500 mm.
— �avec des couvercles individuels et, en option, un couvercle total fixe
— �avec bac d'insertion pour une stabilité en toute sécurité
— �pour le montage sur des sorties existantes
— �la hauteur du système total est de seulement 265 mm
— �le couvercle total peut être monté derrière la façade supérieure pour gagner de la 

place

15
15

7

7

7

7

7

7

Corps

Système d’alimentation de la poubelle/litres

500 500 600

7

7

15

Pullboy Versa 265 S/500-3
Pour le montage sur des sorties existantes avec une profondeur nominale de 500 mm.
— �profondeur minimale d'encastrement (Dimension intérieure du tiroir) 500 mm
— �volume de déchets 29 (2 x 7/ 1 x 15) litres
— �couvercle individuel inclus
— �hauteur totale 265 mm
— �le couvercle total en option peut être monté derrière la face supérieure pour gagner 

de la place
— �bac d'évacuation 562 x 500 mm (L x P), découpable

500500

26
5

500
mm

8011713 gris orion, H 265 mm 94,12 €

Accessoires en option

8011718 Pullboy Versa couvercle complet, 500 mm, 
gris orion, peint par poudrage

56,30 €

Probablement disponible à partir de novembre 2024.



No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.SELECTAkit®

Pullboy Versa 265 S/500-4
Pour le montage sur des sorties existantes avec une profondeur nominale de 500 mm.
— �profondeur minimale d'encastrement (Dimension intérieure du tiroir) 500 mm
— �volume de déchets 25 (4 x 7) litres
— �couvercle individuel inclus
— �hauteur totale 265 mm
— �le couvercle total en option peut être monté derrière la face supérieure pour gagner 

de la place
— �bac d'évacuation 562 x 500 mm (L x P), découpable

500500

26
5

500
mm

Technique d'extraction 
pour sorties existantes

/24 FR17

8011712 gris orion, H 265 mm 103,36 €

Accessoires en option

8011718 Pullboy Versa couvercle complet, 500 mm, 
gris orion, peint par poudrage

56,30 €

Pullboy Versa 265 S/600-4
Pour le montage sur des sorties existantes avec une profondeur nominale de 500 mm.
— �profondeur minimale d'encastrement (Dimension intérieure du tiroir) 500 mm
— �volume de déchets 44 (2 x 7/ 2 x 15) litres
— �couvercle individuel inclus
— �hauteur totale 265 mm
— �le couvercle total en option peut être monté derrière la face supérieure pour gagner 

de la place
— �bac d'évacuation 562 x 500 mm (L x P), découpable

500600

26
5

600
mm

8011717 gris orion, H265 mm 119,33 €

Accessoires en option

8011719 Pullboy Versa couvercle complet, 600 mm, 
gris orion, peint par poudrage

59,66 €

Pullboy Versa couvercle complet
Couvercle métallique thermolaqué pour une profondeur d'encastrement de 400 et 
500 mm pour un montage en option.
— �hauteur de 20 mm
— �le couvercle peut être raccourci de 500 à 400 mm en retirant l'élément arrière et 

monté derrière la face supérieure pour gagner de la place
— �les rails de fixation latéraux peuvent être raccourcis de 500 à 400 mm grâce à des 

points de rupture

8011718 500 mm, gris orion, peint par poudrage 56,30 €

8011719 600 mm, gris orion, peint par poudrage 59,66 €
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H 
47

0*

Ø 340

400
mm

Rondo 2
— �capacité 13 litres
— �technique: technique pivotante
— �montage: sur la paroi du meuble
— �hauteur 470 mm, couvercle rabattu inclus
— �il faut un angle d'ouverture de porte de 110º

Technique d'extraction 
pour sorties existantes

/24 FR18

8011005 acier inox 75,21 €

8011006 blanc 58,40 €

8011206 argenté 58,40 €

Accessoires en option

8011318 Console pour armoire d'angle, alu gris 15,88 €

Console pour armoire d'angle
Adaptateur. Pour les armoires d'évier d'angle avec montant central.

8011318 alu gris 15,88 €

Pédale
Pour toutes les poubelles avec entrée automatique et équipable ultérieurement avec un 
amortisseur.
— �hauteur de socle min. 90 mm
— �distance min. de 60 mm entre le fond de l'armoire et le fond de l'insert ou du 

dispositif d'extraction

Accessoire adapté pour toutes les poubelles de la série Technique d'extraction avec 
sortie frontale.

120

53,98

66,50

71151

8011187 acier inox 48,99 €

Probablement disponible à partir de novembre 2024.
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La commande de la lumière à un niveau supéri-
eur ! Avec le système de convertisseur MEC 
de Naber, les raccordements entremêlés et les 
liaisons sans fil pour l'éclairage individuel des 
pièces sont du passé. En effet, le convertisseur 
MEC et les modules MEC rendent même les solu­
tions de commande complexes pour une lumière 
attrayante simples et peu encombrantes !

Dans un premier temps, cela a l'air tentant : 
Combiner et commander différents luminaires ou 
groupes de luminaires dans la cuisine et dans 
d'autres pièces en fonction de vos envies. Mais 
plus on intègre de luminaires, plus on souhaite 
avoir de scénarios d'éclairage attrayants, plus on 
a tendance à perdre le fil.

Mais le système de convertisseur MEC fait le 
ménage ! MEC est un système modulaire d'ali­
mentation en courant et de contrôle 
pour l'éclairage LED. Il met de 
l'ordre dans les modules et les 
raccordements.

Sur un 
ou plusieurs convertis-

seurs, disponibles en quatre ni-
veaux de puissance, on connecte un ou plusieurs 
modules de fonction pour allumer ou éteindre un 
éclairage en fonction d vos envies à l'aide de 
différents capteurs, d'une télécommande ou d'un 
système smart home. Parfait et simple !

Étant donné que le convertisseur MEC peut déli­
vrer une tension de 12 ou 24 volts via les mo­

dules de fonction enfichables, il est possible pour 
la première fois d'alimenter les deux tensions 
via un seul convertisseur. Grâce aux modules 
raccordés en série et combinables au choix, le 
système de convertisseur MEC propose de nom­
breuses solutions d'éclairage personnalisées.

De plus, le système MEC est extrêmement com-
patible. En effet, outre la commande via une télé­
commande ZigBee à 4 canaux, il est également 
possible de combiner le système MEC avec des 
luminaires à LED déjà présents chez le client. 
L'enregistrement simple des luminaires dans la 
norme Zigbee 3.0 actuelle permet de comman­
der les luminaires LED Naber de la gamme 
LUMICA® LIC conjointement avec les luminaires 
d'intérieur existants d'autres fabricants.

L'inscription 
s'effectue tout simplement via Philips Hue 

Bridge, une télécommande, un smart phone ou 
une commande vocale. Le tout est clairement 
relié, configuré rapidement et en toute sécurité et 
surtout – très facile à utiliser !

Smart Home Lighting 2.0 – 
parfaitement simple, tout 
simplement parfait !

MEC Système  
de convertisseur 

Une commande innovante de la 
lumière avec une structure claire et 
d'innombrables options
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Tous les luminaires Naber portant ce 
symbole peuvent être combinés et com­
mandés conjointement via les convertis­
seurs et les modules de fonction ou être 
utilisés comme luminaires individuels.
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B.  Composants côté client

Pont ZigBee Routeur Internet

Le fonctionnement du module radio/ZigBee LUMICA® MEC 1 ou 4 canaux avec Amazon Alexa et Google Assistant ainsi que le pont Philips Hue ont été 
testés au moment de la rédaction de cette page du catalogue. Nous n'avons aucun contrôle sur une modification ou évolution ultérieure de l'appli. Nous ne 
prétendons pas à l'exactitude et à l'exhaustivité des informations. Il est également possible d'utiliser d'autres assistants personnels intelligents (IPA, assistants 
vocaux). Veuillez tenir compte des instructions de service du prestataire respectif! – Pas compatible avec l'Apple HomeKit !

par exemple 
Amazon Echo 
Dot 4, Google 
Home

p. e. Philips Hue Routeur Internet usuel 
(par exemple AVM 
Fritz!Box)

A.                -Composants

Luminaire(s)du convertisseur

Système d'alimentation en 
courant modulaire et système 
de commande pour éclairage 
LED, 12 V et 24 V, puissance 
de 18 à 120 W.

Tous les luminaires 
Naber avec  
le symbole  
Système  
LED LIC

Système de convertisseur MEC
Smart Home Lighting 2.0 – Composants du système

Modules

Module de répartition, 12/24 V

8 sorties, configuration stan­
dard. Pour le raccordement 
de jusqu'à 8 luminaires.

Module de commutation, 12/24 V

Pour commuter jusqu'à 3 
groupes de luminaires via 
des capteurs filaires.

Module radio/ZigBee à 1 ou 4 canaux, 12/24 V

Pour raccorder jusqu'à 4 luminaires ou groupes de 
luminaires, avec commande par télécommande, 
smartphone ou réseau Smart Home ZigBee 3.0.

Capteur IR/TK
Pour le raccordement au module de 
commutation.

Capteur IR/TK                

Schalter Interrupteur Câble de  
raccordement
accessoires  
en option

Détecteur de mouvement Interrupteur marche/arrêt MEC Câble de raccordement, 
100 mm, 12/24 volts

Télécommande
Télécommande à 1 canal ou 4 canaux

Réglage en continu ou par étapes de la température  
de couleur et de la variation de l'intensité lumineuse. 
Intégration facile dans les applications ZigBee 3.0 Smart 
Home. Couleurs: Noir ou blanc.
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Enceinte intelligente
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Systéme MEC Driver LED

MEC Driver LED convertisseur
— �blanc
— �12/24 VDC
— �2000 mm de câble d'alimentation
— �tenir compte des valeurs de raccordement (watts) des différents convertisseurs
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160 16

75

7061400 18 W, 12/24 V 35,38 €

7061401 36 W, 12/24 V 51,09 €

7061403 60/72 W, 12/24 V 96,72 €

7061405 120 W, 24 V 134,62 €

Module de répartition MEC Driver LED
— �blanc
— �12/24 VDC, max. 3 A par sortie, max. 5 A au total
— �8 sorties LED
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 16,5 

7061407 12 V 21,68 €

7061408 24 V 21,43 €

Connexion de raccord. MEC Driver LED
 Pour une connexion flexible des convertisseurs et des modules de fonction.
— �noir
— �12/24 V, 5 A
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 100 

cable UL2468 VW-1 20AWG 80°C 3C black

AMASS
MR30-FB

AMASS
MR30-M

7061409 L 100 mm 6,72 €
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Module de connexion MEC Driver LED
— �blanc
— �max. 3 A par sortie, max. 5 A au total
— �commande par capteurs filaires et/ou sans fil (IR, capacitifs ou détecteurs de 

mouvement)
— �3 groupes de luminaires avec respectivement 2 sorties LED
— �commutation de groupe (3 groupes) ou commutation croisée des sorties LED
— �couleur de la lumière réglable via un commutateur DIP (à condition d'avoir un 

luminaire Emotion)

Systéme MEC Driver LED

/24 FR22

7061412 12 V 97,31 €

7061413 24 V 97,31 €

Capteur IR/TK MEC Driver LED
— �noir
— �utilisation avec le module de commutation MEC Driver
— �fonction de variation d'intensité ou de contact de porte, en fonction du réglage du 

module de fonction
— �réglage du temps d'arrêt via le module de fonction
— �portée de max. 50 mm
— �conduite de raccordement de 2000 mm
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7061414 Capteur 11,68 €

7061415 Boîtier en saillie 4,54 €
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Détecteur de mouvement MEC Driver LED
— �noir
— �utilisation avec le module de commutation MEC Driver
— �réglage du temps d'arrêt via le module de fonction
— �conduite de raccordement de 2000 mm
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Systéme MEC Driver LED
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7061416 Détecteur de mouvement 27,98 €

7061417 8,99 €

MEC Driver LED interrupteur
— �filaire
— �interrupteur ON/OFF pour le module de commutation MEC LED Driver
— �conduite de raccordement de 2000 mm
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7061419 noir 14,37 €
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MEC Driver LED Module 1 canal radio/ZigBee
— �blanc
— �1 canal, 4 sorties LED
— �max. 3 A par sortie, max. 5 A au total
— �commande par télécommande ou Smart Home
— �ZigBee Mesh même sans pont (les composants se connectent entre eux)
— �apprentissage facile
— �commutable entre les LED Emotion et Single Color

Systéme MEC Driver LED

/24 FR24

7061426 12 V 59,58 €

7061427 24 V 64,12 €

MEC Driver LED Module 4 canaux radio/ZigBee
— �blanc
— �4 canaux avec respectivement une sortie LED
— �max. 3 A par sortie, max. 5 A au total
— �commande par télécommande ou Smart Home
— �ZigBee Mesh même sans pont (les composants se connectent entre eux)
— �apprentissage facile
— �commutable entre les LED Emotion et Single Color
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7061428 12 V 83,78 €

7061429 24 V 83,78 €

MEC Driver LED Télécommande 1+4 canaux ZigBee
— �4 canaux
— �commande de luminaires à système LED LIC via un module à 1 ou 4 canaux
— �réglage en continu de la température de couleur et du niveau de variation 

d'intensité
— �intégration facile dans un réseau ZigBee existant
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7061430 noir 62,77 €

7061431 blanc 62,77 €
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MEC Driver LED Plaque de montage
— �fixation pour deux télécommandes

 80 

 8
0 

 9,5 

Systéme MEC Driver LED/ 
Luminaire encastrables par le bas
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7061432 noir 6,05 €

7061433 blanc 6,05 €

MEC Driver LED Cache borgne
— �pour plaque de montage MEC Driver LED
— �pour la fixation de deux télécommandes

 7
6

,4
 

 37,9 

A

A

A-A

 12 

7061434 noir 4,20 €

7061435 blanc 4,20 €

Sun Beam LED changement de couleurs
Luminaire à encastrer par le bas. Boîtier en matière plastique avec verre, éclairage 
sans points LED visibles.

Luminaire individuel sans interrupteur
— �5,6 watts, 12 V
— �réglage en continu de la couleur de la lumière de 2200 K blanc chaud à 6500 K 

blanc froid
— �qualité de lumière très élevée grâce à un indice de rendu des couleurs > 90
— �éclairage optimal de la zone de travail grâce à une technologie optique à lentille 

innovante et à lumière asymétrique
— �fonction Memory : le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation d'intensité : Intensité lumineuse réglable en continu
— �max. 129 lumens/watts comme 6500 K blanc froid
— �1500 mm de câble d'alimentation, 350 mm de câble de raccordement
— �LIC Système LED compatible

Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique E + F. 
Vous trouverez d'autres convertisseurs de fonction de changement de couleur et des 
télécommandes dans le catalogue 1 à la page 268–270/24 FR.
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7064335 noir mat 80,08 €

Probablement disponible à partir de novembre 2024.
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Convertisseur de fonction FW
Le convertisseur de fonction FW pour systèmes de lumière à changement de couleur.
— �blanc
— �12 VDC
— �max. 36 watts de charge par connecteur sur le convertisseur
— �2000 mm de conduite de raccordement au réseau
— �commutable via une appli Bluetooth (module 3) ou via une télécommande 

disponible en option

Luminaire encastrables par le bas

/24 FR26

7061286 module 2 (radio), 15 W, quadruple répartiteur 95,21 €

7061271 module 2 (radio), 30 W, sextuple répartiteur 121,26 €

7061273 module 2 (radio), 60 W, sextuple répartiteur 152,69 €

7061287 module 3 (Bluetooth + radio), 15 W, quadruple répartiteur 127,56 €

7061281 module 3 (Bluetooth + radio), 30 W, sextuple répartiteur 156,30 €

7061283 module 3 (Bluetooth + radio), 60 W, sextuple répartiteur 188,66 €

Télécommande 1 canal/changement de couleur
— �réglage en continu de la température de la lumière
— �fonction de variation d'intensité
— �auto memory: les réglages de luminosité et de température de la lumière restent 

conservés
— �une commande peut être utilisée pour différents convertisseurs de changement de 

couleur
— �8 x 90 x 50 mm (H x L x LA)
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7061285 blanc 53,61 €

Conduite de raccordement de 230 volts
Pour combiner plusieurs FW-convertisseurs de fonction.

7061284 L 300 mm, blanc 3,28 €

Sextuple répartiteur
— �pour 12 VDC
— �avec alimentation de 200 mm

7061244 noir 6,97 €
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Luminaire encastrables par le bas

LED brillant à changement de couleur
Luminaire à encastrer par le bas. Profilé en aluminium thermolaqué, avec cache en 
matière plastique noir mat, y compris LED Stripe.

Luminaire individuel sans interrupteur
— �12 VDC
— �réglage en continu de la couleur de la lumière de 2200 K blanc chaud à 6500 K 

blanc froid
— �qualité très élevée de lumière grâce à un indice de rendu des couleurs > 90
— �éclairage optimal de la zone de travail grâce à une technologie optique à lentille 

innovante et à lumière asymétrique
— �max. 129 lumens/watt à 6000 K blanc froid
— �conduite d'alimentation de 2000 mm
— �compatible avec le système LIC LED
Ce produit contient une source lumineuse de classe énergétique E.

Vous trouverez de plus amples convertisseurs et télécommandes adaptés dans le 
catalogue 1 à la page 268–270/24 FR.
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7064340 L 267 mm, 3,8 W 54,62 €

7064341 L 367 mm, 5,3 W 68,07 €

7064342 L 467 mm, 6,9 W 76,47 €

7064343 L 567 mm, 8,4 W 83,19 €

7064344 L 767 mm, 11,5 W 105,88 €

7064345 L 867 mm, 12,9 W 116,81 €

7064346 L 967 mm, 14,5 W 129,41 €

7064347 L 1167 mm, 17,6 W 142,02 €

Probablement disponible à partir de novembre 2024.
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Luminaires à encastrer/en saillie

Unika 1 LED changement de couleurs
Luminaire en saillie. Boitier en matière plastique, rond, éclairage sans points LEDs 
visibles.

— �4,5 watts, 24 V
— �réglage de la couleur de la lumière sur 2700 K blanc chaud ou 3900 K blanc 

neutre (uniquement en combinaison avec l'interrupteur tactile et variateur Unika 2 
LED, 7063369)

— �fonction memory: le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation: luminosité avec gradation en continu
— �max. 80 lumens/watts
— �2000 mm d'alimentation
— �raccordement au convertisseur LED (7062250 ou 7062251)
Ce produit contient une source lumineuse de classe de rendement énergétique E.
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7063368 luminaire individuel sans interrupteur, noir mat 65,55 €

7063381 luminaire individuel sans interrupteur, couleur acier inox 65,55 €

Accessoires en option

7062252 Rallonge 24 LED, blanc, L 2000 mm 4,71 €

Unika 2 LED changement de couleurs
Luminaire en saillie. Boitier en matière plastique, rond, éclairage sans points LEDs 
visibles à interrupteur tactile intégré.

Luminaire individuel avec LED à interrupteur tactile et variateur d'intensité  
(avec LED tactile interr. var.)
— �4,5 watts, 24 V
— �réglage de la couleur de la lumière sur 2700 K blanc chaud ou 3900 K blanc 

neutre
— �fonction memory: le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation: luminosité avec gradation en continu
— �max. 80 lumens/watts
— �2000 mm d'alimentation
— �raccordement au convertisseur LED (7062250 ou 7062251)
Ce produit contient une source lumineuse de classe de rendement énergétique E.
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7063369 luminaire individuel avec LED tactile interr. var., noir mat 126,05 €

7063382 luminaire individuel avec LED tactile interr. var., c. a. i. 126,05 €

Accessoires en option

7062252 Rallonge 24 LED, blanc, L 2000 mm 4,71 €
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Unika 3 LED changement de couleurs
Luminaire en saillie. Boitier en matière plastique, rond, éclairage sans points LEDs 
visibles avec prise intégrée.   

— �4,5 watts, 24 V
— �réglage de la couleur de la lumière sur 2700 K blanc chaud ou 3900 K blanc 

neutre (uniquement en lien avec l'interrupteur tactile Unika 2 LED et le variateur 
d'intensité 7063369)

— �fonction memory: le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation: luminosité avec gradation en continu
— �max. 80 lumens/watts
— �prise 240 V/16 A
— �2000 mm d'alimentation
— �raccordement au convertisseur LED (7062250 ou 7062251)
Ce produit contient une source lumineuse de classe de rendement énergétique E.
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Luminaires à encastrer/en saillie

/24 FR29

7063370 luminaire individuel avec prises-contact de protection, noir mat 101,68 €

7063383 luminaire individuel avec prises-contact de protection,  
couleur acier inox

101,68 €

Accessoires en option

7062252 Rallonge 24 LED, blanc, L 2000 mm 4,71 €

Unika 5 LED changement de couleurs
Luminaire en saillie. Boîtier en matière plastique, rond, éclairage sans points LED 
visibles avec double chargeur USB intégré.

— �luminaire 4,5 watts, 24 V
— �USB 20 watts, 24 V
— �réglage de la couleur de lumière à 2700 K blanc chaud ou 4000 K blanc neutre 

(uniquement en combinaison avec l'interrupteur et le variateur d'intensité Unika 2 
LED Touch, 7063369)

— �fonction Memory : le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation d'intensité : Intensité lumineuse réglable en continu
— �max. 80 lumens/watts
— �2 x chargeur USB, 5 VDC, IA/I out : 2 x 1000mA
— �2000 mm de câble d'alimentation, 2 x 24 V
— �raccordement au convertisseur LED (7062250 ou 7062251)
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique E. 
Veuillez tenir compte de la puissance de 20 watts du chargeur sur le convertisseur !

bl
an

c 
ch

au
d 

    
  blanc neutre       blanc froid30

00
 K

   
    

     
 4000 K            6000 KLED

7063380 luminaire individuel avec 2 fois USB C, noir mat 123,95 €

7063384 luminaire individuel avec 2 fois USB C, couleur acier inox 123,95 €
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Anelli LED à changement de couleur 2
Luminaire individuel. Boîtier en aluminium. Éclairage sans points LEDs visibles.

Luminaire individuel sans interrupteur
— �2,5 watts, 24 V
— �réglage de la couleur de la lumière en continu de 2700 K blanc chaud à 6500 K 

blanc froid
— �fonction de variation: luminosité avec gradation en continu
— �max. 108 lumens/watt jusqu'à 6500 K blanc froid
— �1800 mm d'alimentation
— �forage Ø 68 mm
— �profondeur d'encastrement 14 mm
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique D.

Vous pouvez trouver les convertisseurs de fonction de changement de couleur et les 
télécommandes appropriés ici dans le système LED MEC Driver.

Luminaires à encastrer/en saillie

/24 FR30

7061374 luminaire individuel sans interrupteur, couleur acier inox 46,22 €

7061375 luminaire individuel sans interrupteur, noir mat 46,22 €

Accessoires en option

7061376 Anelli anneau de montage 2, couleur acier inox, 13 mm 5,88 €

7061377 Anelli anneau de montage 2, noir mat, 13 mm 6,72 €

7061378 Connexion de raccordement LED, blanc 4,79 €
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Anelli LED à changement de couleur 3
Luminaire individuel. Boîtier en aluminium. Éclairage sans points LEDs visibles.

Luminaire individuel sans interrupteur
— �2,5 watts, 24 V
— �réglage de la couleur de la lumière en continu de 2700 K blanc chaud à 6500 K 

blanc froid
— �fonction de variation: luminosité avec gradation en continu
— �max. 119 lumens/watt jusqu'à 6500 K blanc froid
— �1800 mm d'alimentation 
— �forage Ø 68 mm
— �profondeur d'encastrement 14 mm
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique D.

Vous pouvez trouver les convertisseurs de fonction de changement de couleur et les 
télécommandes appropriés ici dans le système LED MEC Driver.
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Luminaires à encastrer/en saillie

/24 FR31

7061370 luminaire individuel sans interrupteur, couleur acier inox 38,66 €

7061371 luminaire individuel sans interrupteur, noir mat 38,66 €

Accessoires en option

7061372 Anelli anneau de montage 3, couleur acier inox, 15 mm 7,14 €

7061373 Anelli anneau de montage 3, noir mat, 15 mm 9,24 €

7061378 Connexion de raccordement LED, blanc 4,79 €
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Andy LED à changement de couleur
Éclairage des poignées : Boîtier en aluminium avec coins en plastique. Bande LED 
coulée dans du silicone, non autocollante, raccourcissable tous les 21 mm. Éclairage 
sans points LED visibles, y compris les clips de fixation pour les poignées.

Luminaire individuel
— �6,5 watts par mètre, 12 V
— �réglage en continu de la couleur de la lumière de 2700 K blanc chaud à 6500 K 

blanc froid
— �max. 80 lumens/watt à 6500 K blanc froid
— �bande LED, alimentation des deux côtés
— �2000 mm câble d'alimentation des deux côtés
— �y compris 4 caches d'extrémité (2 x à gauche, 2 x à droite)
— �y compris 8 clips (2 x 4 unités)

Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique G.

Vous trouverez les convertisseurs de fonctions à changement de couleur et les 
télécommandes adaptés aux luminaires individuels sans interrupteur dans le 
catalogue 1 aux pages 268–270/24 FR.

Flex Stripes/luminaires pour le socle

/24 FR32

7063400 luminaire individuel, L 1000 mm, couleur acier inox 116,97 €

7063401 luminaire individuel, L 1000 mm, noir 121,01 €

7063402 luminaire individuel, L 2000 mm, couleur acier inox 181,01 €

7063403 luminaire individuel, L 2000 mm, noir 186,05 €

Accessoires en option

7063406 Coins intérieurs Andy, couleur acier inox 4,54 €

7063407 Coins intérieurs Andy, noir 4,54 €

7063404 Angle extérieur Andy, couleur acier inox 11,26 €

7063405 Angle extérieur Andy, noir 11,26 €

Andy lot de caches d'extrémité
Lot composé de:
— �4 x caches d'extrémité (2 x gauche, 2 x droite)

7063410 couleur acier inox 12,44 €

7063411 noir 12,44 €

Probablement disponible à partir de décembre 2024.

Probablement disponible à partir de décembre 2024.
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Andy Clips de fixation
Lot composé de :
— �2 x 4 clips

Flex Stripes/luminaires pour le socle

/24 FR33

7063409 12,44 €

Connexion de raccordement LED
— �secondaire pour LED
— �avec mini système enfichable

7061049 blanc, L 2000 mm 4,03 €

Andy bande LED changements de couleurs
Bande LED flexible. LED coulée dans du silicone. Pour l'éclairage des poignées Andy.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique G.bl
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7063408 L 2000 mm, 13 W/12 V 112,61 €

Angle extérieur Andy
Matière plastique.

7063404 couleur acier inox 11,26 €

7063405 noir 11,26 €

Coins intérieurs Andy
Matière plastique.

7063406 couleur acier inox 4,54 €

7063407 noir 4,54 €

Probablement disponible à partir de décembre 2024.

Probablement disponible à partir de décembre 2024.

Probablement disponible à partir de décembre 2024.

Probablement disponible à partir de décembre 2024.
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LED bande COB FW
Bande LED flexible. Luminaire d'ambiance.

Flex Stripes
— �8 watts par mètre, 12 VDC
— �réglage en continu de la couleur de la lumière de 2700 K blanc chaud à 6500 K 

blanc froid
— �max. 100 lumens/watts à 6000 K blanc froid
— �2000 mm câble d'alimentation des deux côtés
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.

Vous trouverez les convertisseurs de fonction de changement de couleur et les 
télécommandes correspondants dans le catalogue 1 page 268–270/24 FR.

Flex Stripes/luminaires pour le socle

/24 FR34

7063417 L 1500 mm, blanc 60,50 €

7063416 L 2600 mm, blanc 91,60 €

Probablement disponible à partir de novembre 2024.
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Luminaire suspendu, plafond, 
tablette supérieure, Île

Rail Easytrack
Rail d'alimentation basse tension. Boîtier en aluminium thermolaqué. Découpable.
— �48 VDC
— �trous de fixation préforés pour un montage rapide
— �montage et fonctionnement sûrs grâce à la basse tension de protection (SELV 48V)21

26,40

7065077 L 1000 mm, noir mat 59,41 €

7065078 L 1500 mm, noir mat 83,70 €

7065079 L 2000 mm, noir mat 111,60 €

Caches d'extrémité Easytrack
Caches d'extrémité en matière plastique pour fermer le côté frontal sur le rail 
d'alimentation Easytrack.
— �21,2 x 26,5 mm (H x P)
— �livrable uniquement par UV de 2

26,5 

21
,2

 

2 

7065080 noir mat 3,82 €

Boîtier de raccordement Easytrack
Boîtier de raccordement pour rail d'alimentation Easytrack.
— �tôle d'acier thermolaquée
— �alimentation électrique 100 ou 200 W
— �sortie au plafond de 240 V à 48 V
— �42 x 90 x 90 mm (H x Larg. x Long.)
— �peut être utilisée comme alimentation d'un seul côté ou des deux côtés (uniquement 

en combinaison avec un connecteur longitudinal flexible)

90

90

42

7065081 noir 85,55 €

Alimentation électrique Easytrack
Alimentation électrique pour rail d'alimentation Easytrack.
— �matière plastique
— �100 ou 200 watts
— �23 x 26 mm (H x L)
— �montage par clip
À utiliser uniquement avec le boîtier de raccordement !

7065085 noir, T 249,6 mm, 100 W 102,61 €

7065086 noir, T 305 mm, 200 W 117,90 €

Probablement disponible à partir de novembre 2024.

Probablement disponible à partir de novembre 2024.

Probablement disponible à partir de novembre 2024.

Probablement disponible à partir de novembre 2024.
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143 17

16

Connecteur longitudinal Easytrack
Connecteur longitudinal pour Easytrack pour rallonger le rail d'alimentation.
— �matière plastique
— �17 x 16 x 143 mm (H x L x P)
— �montage par clip

Luminaire suspendu, plafond, 
tablette supérieure, Île

/24 FR36

7065082 noir 26,89 €

Connecteur Easytrack L
Connecteur en L pour rail d'alimentation Easytrack.
— �matière plastique
— �21 x 99,5 x 99,5 mm (H x L x P)
— �montage par clip

7065083 noir 26,89 €

Connecteur Easytrack T
Connecteur en T pour rail d'alimentation Easytrack.
— �matière plastique
— �18 x 227 x 122 mm (H x L x P)
— �montage par clip

7065084 noir 50,00 €

Connecteur Flex Easytrack
Connecteur longitudinal Flex. Pour prolonger le rail d'alimentation quand un boîtier de 
raccordement se situe entre les deux.
— �matière plastique
— �17 x 16 x 272 mm (H x L x P)
— �montage par clip

272
110 17

16

7065087 noir 34,20 €

Easytrack Suspension S
Luminaire suspendu. Suspension S pour rail d'alimentation Easytrack. Boîtier en 
aluminium thermolaqué.
— �5 watts, 48 VDC
— �L 300 mm, Ø 30 mm
— �réglage en continu de la couleur de la lumière de 2700 K blanc chaud à 6000 K 

blanc froid
— �qualité très élevée de lumière grâce à un indice de rendu des couleurs > 90
— �max. 70 lumens/watts à 6000 K blanc froid
— �longueur de la suspension, y compris la lampe, réglable en continu de 400 mm 

à 1600 mm
— �avec une commande ZigBee 3.0 intégrée

Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.

Montage clic-in sans outil dans le rail. Maintenu par un aimant ou par un verrouillage 
mécanique supplémentaire !
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7065074 noir mat 221,43 €

Probablement disponible à partir de novembre 2024.

Probablement disponible à partir de novembre 2024.

Probablement disponible à partir de novembre 2024.

Probablement disponible à partir de novembre 2024.

Probablement disponible à partir de novembre 2024.
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Easytrack Suspension M
Luminaire suspendu. Suspension M pour rail d'alimentation Easytrack. Boîtier en 
aluminium thermolaqué.
— �10 watts, 48 VDC
— �L 400 mm, Ø 52 mm
— �réglage en continu de la couleur de la lumière de 2700 K blanc chaud à 6000 K 

blanc froid
— �qualité très élevée de la lumière grâce à un indice de rendu des couleurs > 90
— �max. 92 lumens/watts à 6000 K blanc froid
— �longueur de la suspension, y compris la lampe, réglable en continu de 500 mm 

à 1600 mm
— �avec une commande ZigBee 3.0 intégrée

Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.

Montage clic-in sans outil dans le rail. Maintenu par un aimant ou par un verrouillage 
mécanique supplémentaire !
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tablette supérieure, Île

/24 FR37

7065075 noir mat 241,18 €

Easytrack Suspension G
Luminaire suspendu. Suspension en verre pour rail d'alimentation Easytrack. Boîtier en 
aluminium thermolaqué, boule en verre blanc opale.
— �5 watts, 48 VDC
— �réglage en continu de la couleur de la lumière de 2700 K blanc chaud à 6000 K 

blanc froid
— �qualité très élevée de lumière grâce à un indice de rendu des couleurs > 90
— �max. 144 lumens/watts à 6000 K blanc froid
— �longueur de la suspension, lampe comprise 1100 mm (non réglable)
— �avec une commande ZigBee 3.0 intégrée

Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique D.

Montage clic-in sans outil dans le rail. Maintenu par un aimant ou par un verrouillage 
mécanique supplémentaire !
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Easytrack linear Light
Linear Light pour Easytrack rail d'alimentation. Boîtier en aluminium thermolaqué.
— �48 VDC
— �réglage en continu de la couleur de la lumière de 2700 K blanc chaud à 6000 K 

blanc froid
— �qualité très élevée de lumière grâce à un indice de rendu des couleurs > 90
— �max. 144 lumens/watts à 6000 K blanc froid
— �lumière puissante et non éblouissante (lentilles optiques) dans une optique de grille 

moderne
— �idéal pour éclairer les plans de travail (par exemple des îlots de cuisine)
— �avec une commande ZigBee 3.0 intégrée

Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique D.

Montage clic-in sans outil dans le rail. Maintenu par un aimant ou par un verrouillage 
mécanique supplémentaire !
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7065072 L 233 mm, 9,1 W, noir mat 224,54 €

7065073 L 460 mm, 18,1 W, noir mat 255,55 €

Probablement disponible à partir de novembre 2024.

Probablement disponible à partir de novembre 2024.

Probablement disponible à partir de novembre 2024.
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Easytrack Spot
Spot pour rail d'alimentation Easytrack. Boîtier en aluminium thermolaqué.
— �8,5 watts, 48 VDC
— �réglage en continu de la couleur de la lumière de 2700 K blanc chaud à 6000 K 

blanc froid
— �qualité très élevée de la lumière grâce à un indice de rendu des couleurs >90
— �max. 92 lumens/watts à 6000 K blanc froid
— �pivotant et orientable
— �idéal pour l'éclairage d'accentuation ou l'éclairage utile
— �angle de lumière 24
— �avec une commande ZigBee 3.0 intégrée

Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.

Montage clic-in sans outil dans le rail. Maintenu par un aimant ou par un verrouillage 
mécanique supplémentaire !

Luminaire suspendu, plafond, 
tablette supérieure, Île

/24 FR38

7065070 noir mat 211,09 €

Easytrack ZOOM Spot
Spot Zoom pour rail d'alimentation Easytrack. Boîtier en aluminium thermolaqué.
— �10,5 watts, 48 VDC
— �réglage en continu de la couleur de la lumière de 2700 K blanc chaud à 6000 K 

blanc froid
— �qualité très élevée de la lumière grâce à un indice de rendu des couleurs >90
— �max. 92 lumens/watts à 6000 K blanc froid
— �pivotant et orientable
— �de plus, l'angle de rayonnement peut être réglé en continu de 15 à 55°
— �idéal pour l'éclairage d'accentuation ou l'éclairage utile
— �avec une commande Zigbee 3.0 intégrée

Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.

Montage clic-in sans outil dans le rail. Maintenu par un aimant ou par un verrouillage 
mécanique supplémentaire !
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7065071 noir mat 269,58 €

Télécommande Easytrack
— �ZigBee 3.0
— �Touchlink
— �6 canaux

7064338 noir 76,47 €

Easytrack lot Akzent
Système de rail Easytrack 2000 mm, 3 flammes, noir mat.
Lot composé de :
— �1 rail Easytrack 2000 mm, 7065079
— �alimentation électrique Easytrack, 7065085
— �boîtier de raccordement Easytrack, 7065081
— �télécommande Easytrack, 7064338
— �1 cache d'extrémité Easytrack, 7065080
— �3 spots Easytrack, 7065070
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7065088 noir mat 1003,19 €

Probablement disponible à partir de novembre 2024.

Probablement disponible à partir de novembre 2024.

Probablement disponible à partir de novembre 2024.

Probablement disponible à 
partir de novembre 2024.



LUMICA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

Easytrack lot Dinner
Système de rail Easytrack 2000 mm, 3 flammes, noir mat.
Lot composé de :
— �1 rail Easytrack 2000 mm, 7065079
— �1 alimentation électrique Easytrack, 7065085
— �1 boîtier de raccordement Easytrack, 7065081
— �1 télécommande Easytrack, 7064338
— �1 cache d'extrémité Easytrack, 7065080
— �3 suspensions Easytrack S, 7065074
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Luminaires à encastrer par le bas/
pour renfoncements muraux

/24 FR39

7065089 noir mat 1033,90 €

Easytrack lot Dinner Plus
Système de rail Easytrack 2000 mm, 3 flammes, noir mat.
Lot composé de :
— �1 rail Easytrack 2000 mm, 7065079
— �1 alimentation électrique Easytrack, 7065085
— �1 boîtier de raccordement Easytrack, 7065081
— �1 télécommande Easytrack, 7064338
— �1 cache d'extrémité Easytrack, 7065080
— �3 suspensions Easytrack G, 7065076
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7065093 noir mat 1129,98 €

Easytrack lot Suspension Cooking
Système de rail Easytrack 2000 mm, 3 flammes, noir mat.
Lot composé de :
— �1 rail Easytrack 2000 mm, 7065079
— �1 alimentation électrique Easytrack, 7065085
— �1 boîtier de raccordement Easytrack, 7065081
— �1 télécommande Easytrack, 7064338
— �1 cache d'extrémité Easytrack, 7065080
— �3 suspensions Easytrack M, 7065075
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7065094 noir mat 1092,55 €

Easytrack lot Cooking Power
Système de rail Easytrack 2000 mm, 3 flammes, noir mat.
Lot composé de :
— �1 rail Easytrack 2000 mm, 7065079
— �1 alimentation électrique Easytrack, 7065085
— �1 boîtier de raccordement Easytrack, 7065081
— �1 télécommande Easytrack, 7064338
— �1 cache d'extrémité Easytrack, 7065080
— �3 Easytrack linear Light, 7065072
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7065095 noir mat 1043,13 €

Easytrack lot Akzent Plus
Easytrack Schienensystem 2000 mm, 3 flammig, schwarz matt.
Lot composé de :
— �1 rail Easytrack 2000 mm, 7065079
— �1 alimentation électrique Easytrack, 7065085
— �1 boîtier de raccordement Easytrack, 7065081
— �1 télécommande Easytrack, 7064338
— �1 cache d'extrémité Easytrack, 7065080
— �3 Easytrack ZOOM Spot, 7065071
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7065096 noir mat 1176,90 €

Easytrack lot Cooking Power 2
Easytrack Schienensystem 2000 mm, 3 flammig, schwarz matt.
Lot composé de :
— �1 rail Easytrack 2000 mm, 7065079
— �1 alimentation électrique Easytrack, 7065085
— �1 boîtier de raccordement Easytrack, 7065081
— �1 télécommande Easytrack, 7064338
— �1 cache d'extrémité Easytrack, 7065080
— �3 Easytrack linear Light, 7065073
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7065097 noir mat 1135,23 €
Probablement disponible à 
partir de novembre 2024.

Probablement disponible à 
partir de novembre 2024.

Probablement disponible à 
partir de novembre 2024.

Probablement disponible à 
partir de novembre 2024.

Probablement disponible à 
partir de novembre 2024.

Probablement disponible à 
partir de novembre 2024.



LUMICA® No de
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Article/
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par unité H.T.
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35 Gwen 1 LED
Luminaire suspendu. Boîtier en aluminium. Cache en matière plastique blanche, 
convertisseur inclus.
— �5 watts, 230 V, deux plages de couleurs : 3000 K blanc chaud, 4000 K blanc 

neutre
— �max. 120 lumens/watts
— �suspension max. 1200 mm, peut être raccourcie jusqu'à 500 mm
— �dimensions de la fixation au plafond 100 x 35 mm (Ø x H)
— �dimensions du luminaire 100 x 1200 mm (Ø x H)
— �pas de variation de l'intensité avec un variateur d'intensité côté client
— �sans télécommande, fonction marche/arrêt via l'interrupteur d'éclairage fourni 

par le client.
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.

Luminaire suspendu, plafond, 
tablette supérieure, Île

/24 FR40

7065100 3000 K blanc chaud, couleur acier inox 67,56 €

7065101 3000 K blanc chaud, noir mat 60,34 €

7065102 4000 K blanc neutre, couleur acier inox 67,56 €

7065103 4000 K blanc neutre, noir mat 60,34 €

Gwen 3 LED
Luminaire suspendu. Boîtier en aluminium. Cache en matière plastique blanche, 
convertisseur inclus.
— �15 watts, 230 V, deux plages de couleurs : 3000 K blanc chaud, 4000 K blanc 

neutre
— �max. 120 lumens/watts
— �suspension max. 1200 mm, peut être raccourcie jusqu'à 500 mm
— �dimensions de la fixation au plafond 38 x 80 x 450 mm (H x Larg. x Long.)
— �dimensions du luminaire 1200 x 80 x 450 mm (H x Larg. x Long.)
— �pas de variation de l'intensité avec un variateur d'intensité côté client
— �sans télécommande, fonction marche/arrêt via l'interrupteur d'éclairage fourni 

par le client. 
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.
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7065104 3000 K blanc chaud, couleur acier inox 184,54 €

7065105 3000 K blanc chaud, noir mat 175,55 €

7065106 4000 K blanc neutre, couleur acier inox 184,54 €

7065107 4000 K blanc neutre, noir mat 175,55 €

Probablement disponible à partir de février 2025.

Probablement disponible à partir de février 2025.
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Gwen 4 LED
Luminaire suspendu. Boîtier en aluminium. Cache en matière plastique blanche, 
convertisseur inclus.
— �20 watts, 230 V, deux plages de couleurs : 3000 K blanc chaud, 4000 K blanc 

neutre
— �max. 120 lumens/watts
— �suspension max. 1200 mm, peut être raccourcie jusqu'à 500 mm
— �dimensions de la fixation au plafond 38 x 80 x 600 mm (H x Larg. x Long.)
— �dimensions du luminaire 1200 x 80 x 600 mm (H x Larg. x Long.)
— �pas de variation de l'intensité avec un variateur d'intensité côté client
— �sans télécommande, fonction marche/arrêt via l'interrupteur d'éclairage fourni 

par le client. 
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.
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Luminaire suspendu, plafond, 
tablette supérieure, Île

/24 FR41

7065108 3000 K blanc chaud, couleur acier inox 251,09 €

7065109 3000 K blanc chaud, noir mat 233,11 €

7065110 4000 K blanc neutre, couleur acier inox 251,09 €

7065111 4000 K blanc neutre, noir mat 233,11 €

Probablement disponible à partir de février 2025.
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Article/
Description

par unité H.T.

/24 FR42

Luminaire suspendu, plafond, 
tablette supérieure, Île

Lima LED changements de couleurs
Luminaire suspendu. Boîtier en aluminium. Cache en matière plastique blanche, 
convertisseur et télécommande inclus (sans piles)
— �24 watts, 230 V
— �réglage en continu de la couleur de la lumière de 3000 K blanc chaud à 6000 K 

blanc froid
— �fonction Memory : le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation d'intensité : Intensité lumineuse réglable en continu
— �max. 120 lumens/watts à 6000 K blanc froid
— �suspension max. 1200 mm, peut être raccourcie jusqu'à 500 mm
— �dimensions de la fixation au plafond 150 x 40 mm (Ø x H)
— �dimensions du luminaire 400 x 1200 mm (Ø x H)
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.
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7065112 couleur acier inox 280,84 €

7065113 noir mat 270,00 €

Probablement disponible à partir de février 2025.
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par unité H.T.

Nicky 1 LED
Luminaire suspendu. Boîtier en aluminium. Cache en matière plastique blanche, 
convertisseur inclus.
— �12 watts, 230 V, deux plages de couleurs : 3000 K blanc chaud, 4000 K blanc 

neutre
— �max. 120 lumens/watts
— �suspension max. 1200 mm, peut être raccourcie jusqu'à 500 mm
— �dimensions de la fixation au plafond 100 x 35 mm (Ø x H)
— �dimensions du luminaire 200 x 1200 mm (Ø x H)
— �pas de variation de l'intensité avec un variateur d'intensité côté client
— �sans télécommande, fonction marche/arrêt via l'interrupteur d'éclairage fourni 

par le client. 
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.
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Luminaire suspendu, plafond, 
tablette supérieure, Île

/24 FR43

7065114 3000 K blanc chaud, couleur acier inoxydable 109,83 €

7065115 3000 K blanc chaud, noir mat 109,83 €

7065116 4000 K blanc neutre, couleur acier inoxydable 109,83 €

7065117 4000 K blanc neutre, noir mat 109,83 €

Nicky 2 LED
Luminaire suspendu. Boîtier en aluminium. Cache en matière plastique blanche, 
convertisseur inclus.
— �24 watts, 230 V, deux plages de couleurs : 3000 K blanc chaud, 4000 K blanc 

neutre
— �max. 120 lumens/watts
— �suspension max. 1200 mm, peut être raccourcie jusqu'à 500 mm
— �dimensions de la fixation au plafond 38 x 60 x 500 mm (H x Larg. x Long.)
— �dimensions du luminaire 1200 x 200 x 500 mm (H x Larg. x Long.)
— �pas de variation de l'intensité avec un variateur d'intensité côté client
— �sans télécommande, fonction marche/arrêt via l'interrupteur d'éclairage fourni 

par le client. 
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.
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7065118 3000 K blanc chaud, couleur acier inoxydable 215,13 €

7065119 3000 K blanc chaud, noir mat 202,52 €

7065120 4000 K blanc neutre, couleur acier inoxydable 215,13 €

7065121 4000 K blanc neutre, noir mat 202,52 €

Probablement disponible à partir de février 2025.

Probablement disponible à partir de février 2025.
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Nicky 3 LED
Luminaire suspendu. Boîtier en aluminium. Cache en matière plastique blanche, 
convertisseur inclus.
— �36 watts, 230 V, deux plages de couleurs : 3000 K blanc chaud, 4000 K blanc 

neutre
— �max. 120 lumens/watts
— �suspension max. 1200 mm, peut être raccourcie jusqu'à 500 mm
— �dimensions de la fixation au plafond 38 x 60 x 770 mm (H x Larg. x Long.)
— �dimensions du luminaire 1200 x 200 x 770 mm (H x Larg. x Long.)
— �pas de variation de l'intensité avec un variateur d'intensité côté client
— �sans télécommande, fonction marche/arrêt via l'interrupteur d'éclairage fourni 

par le client. 
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.

Luminaire suspendu, plafond, 
tablette supérieure, Île

/24 FR44

7065122 3000 K blanc chaud, couleur acier inoxydable 323,11 €

7065123 3000 K blanc chaud, noir mat 301,51 €

7065124 4000 K blanc neutre, couleur acier inoxydable 323,11 €

7065125 4000 K blanc neutre, noir mat 301,51 €

Sun Romo LED changements de couleurs
Luminaire suspendu. Boitier en aluminium noir mat. Lumière indirecte et directe 
(possibilité de commande séparée). Convertisseur et télécommande inclus.
— �240 V
— �réglage en continu de la couleur de la lumière de 2200 K blanc chaud à 6500 K 

blanc froid
— �qualité très élevée de lumière grâce à un indice de rendu des couleurs > 90
— �fonction Memory : le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation d'intensité : Intensité lumineuse réglable en continu
— �pas de variation de l'intensité avec un variateur d'intensité côté client
— �max. 53 lumens/watts à 6000 K blanc froid
— �suspension max. 1500 mm
— �avec une commande Zigbee 3.0 intégrée
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique E + F.
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7065066 L 1200 mm, 41,5 W 882,02 €

7065067 L 1500 mm, 55 W 1043,70 €

Probablement disponible à partir de février 2025.

Probablement disponible à partir de novembre 2024.



LUMICA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

Verste LED à changement de couleur
Luminaire suspendu. Boîtier en aluminium noir. Lumière indirecte et directe, convertis­
seur et télécommande inclus.
— �240 V
— �réglage en continu de la couleur de la lumière de 2700 K blanc chaud à 6500 K 

blanc froid
— �fonction Memory : le dernier réglage est mémorisé
— �fonction de variation d'intensité : Intensité lumineuse réglable en continu
— �max. 125 lumens/watts à 6500 K blanc froid
— �suspension de 200 à 1500 mm
— �avec une commande Zigbee 3.0 intégrée
Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique G.
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Luminaire suspendu, plafond, 
tablette supérieure, Île

/24 FR45

7065090 L 900 mm, 32 W 693,28 €

7065091 L 1200 mm, 42 W 863,87 €

7065092 L 1500 mm, 53 W 1174,79 €

Probablement disponible à partir de décembre 2024.
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/24 FR46

Mira Corner Verre USB C Snap
Elément de prise d'angle. Câble de charge USB C triple et extensible. Fonction 
pratique snap-in et snap-out du câble de connexion USB-C dans le boîtier. Face avant 
en verre imprimé et résistant aux rayures, pour des angles de 90°.
— �boîtier en aluminium, noir
— �230 V/16 A
— �1 x chargeur USB, 5 VDC, IA/I out : 2050 mA
— �câble USB C extensible d'une longueur de 500 mm
— �460 x 75 x 57 mm (H x L x P)
— �2000 mm de conduite de raccordement au réseau, prise à contact de protection 

lâche jointe
— �sortie de câble à l'arrière ou en bas
— �adapté à un montage vertical et horizontal
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7053203 Aluminium noir, verre noir 219,33 €

Probablement disponible à partir de novembre 2024.

Prises de courant encastrables
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Evoline® BackFlip
À l'état fermé, Evoline® BackFlip se présente sous la forme d'un plateau fin sur le plan 
de travail. En appuyant légèrement dessus avec un doigt, il pivote de 180 degrés et 
montre son côté utile : Le chargeur USB et la prise sont disposés suffisamment haut sur 
le plateau pour être protégés contre l'eau.

Et pourtant, la profondeur d'encastrement est de seulement 53 mm, de sorte qu'un 
montage au-dessus de tiroirs ou d'appareils est également possible.

Muni de nouvelles surfaces, Evoline® BackFlip est disponible en verre noir, en 
noir vernis et en acier inox.

Evoline® BackFlip USB C P R O D U CT
S ER V I C E

Élément de prise. Double. Rotatif avec chargeur USB C (station de charge).
— �profondeur d'encastrement 53 mm
— �dimension de découpe env. 215 x 88 mm
— �1 x chargeur USB de type C, 5 VDC, IA/I out: 2100 mA
— �2500 mm de conduite de raccordement au réseau, fiche de protection lâche jointe
— �montage affleurant possible
— �sortie de câble à gauche sur l'arrière
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Prises de courant encastrables

/24 FR47

8031186 prises-contact de protection, montage affleurant H 2,6 mm,  
acier inox

184,37 €

8031187 prises-contact de protection, montage affleurant H 2,6 mm,  
peint noir

285,04 €

8031188 prises-contact de protection, montage affleurant H 5 mm,  
verre noir

369,66 €

8031279 prises-contact de protection, montage affleurant H 5 mm,  
verre noir mat

369,66 €

8031271 avec prises belges/françaises, montage affleurant H 2,6 mm,  
acier inox

214,45 €

8031270 avec prises belges/françaises, montage affleurant H 2,6 mm,  
peint noir

283,87 €

8031272 avec prises belges/françaises, montage affleurant H 5 mm,  
verre noir

418,49 €

8031273 prises suisses, montage affleurant H 2,6 mm, acier inox 216,81 €

8031274 prises suisses, montage affleurant H 2,6 mm, peint noir 314,45 €

8031275 prises suisses, montage affleurant H 5 mm, verre noir 415,13 €
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Evoline® One DisQ
Système de charge pour USB C et charge inductive. Le One DisQ est idéal pour 
charger les smartphones filaires et à induction.
Les modules USB C du One restent libres pendant le chargement et peuvent être 
utilisés simultanément pour d'autres applications.
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Evoline® One DisQ Qi P R O D U CT
S ER V I C E

Charger (station de chargement). Une fois fermé, l'élément est presque à niveau avec 
le plan de travail. Il suffit de tourner le couvercle pour découvrir la prise de courant.

— �avec surface d'appui pour la recharge par induction Qi (Wireless Charger). 
Chargement sans fil des téléphones portables grâce au standard Qi avec 15 watts 
maximum et fonction de maintien magnétique.

— �bloc d'alimentation externe pour la fonction de charge Qi fourni en vrac, pour 
lequel une prise de courant supplémentaire est nécessaire

— �forage Ø 54 mm
— �profondeur d'encastrement 50 mm
— �couvercle pivotant noir
— �pour une épaisseur de panneau à partir de 9 mm
— �sortie de câble en bas

Prises de courant encastrables

/24 FR48

8031280 prises-contact de protection, noir mat 261,85 €

Evoline® One DisQ USB A+C Qi P R O D U CT
S ER V I C E

Chargeur (station de charge). Avec prises de charge USB A et C. Une fois fermé, 
l'élément est presque à niveau avec le plan de travail. Il suffit de tourner le couvercle 
pour découvrir les prises de charge USB.

— �avec surface d'appui pour la recharge par induction Qi (Wireless Charger). 
Chargement sans fil des téléphones portables grâce au standard Qi avec 15 watts 
maximum et fonction de maintien magnétique.

— �bloc d'alimentation externe pour la fonction de charge Qi fourni en vrac, pour 
lequel une prise de courant supplémentaire est nécessaire

— �forage Ø 54 mm
— �profondeur d'encastrement 50 mm
— �couvercle pivotant noir
— �chargeur USB double type A+C, 5 V, 2,1 A
— �pour une épaisseur de panneau à partir de 9 mm
— �sortie de câble en bas
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8031281 noir mat 329,58 €
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Scie cloche
— �matériau HSS pour bois/matière plastique
— �profondeur de coupe jusqu'à 38 mm
— �avec outillage de réception, y compris forets à centrer

Prises de courant encastrables

/24 FR49

7053159 Ø 54 mm, pour One 41,72 €

Evoline® Square USB C P R O D U CT
S ER V I C E

Élément pour prise. Simple. Avec chargeur USB (station de charge). Une fois fermé, 
l'élément est presque à niveau avec le plan de travail. En faisant glisser le couvercle, 
on libère la prise de courant.
— �profondeur d'encastrement de 68 mm
— �couvercle coulissant laqué couleur acier inoxydable
— �1 x chargeur USB de type C, 5 VDC, IA/I out : 2100 mA
— �2500 mm de conduite de raccordement au réseau, prise à contact de protection 

lâche jointe
— �forage Ø env. 80 mm
— �sortie de câble en bas
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8031277 prise-contact de protection 103,36 €

Evoline® Square USB C Qi P R O D U CT
S ER V I C E

Élément pour prise. 1 fois. Avec chargeur USB (station de charge). Une fois fermé, 
l'élément est presque à niveau avec le plan de travail. En faisant glisser le couvercle, 
on libère la prise de courant.
— �station de charge inductive Qi dans le couvercle (Wireless Charger). Charge sans 

fil des téléphones portables avec la norme Qi.
— �profondeur d'encastrement de 68 mm
— �couvercle coulissant laqué couleur acier inoxydable
— �1 x chargeur USB, 5 VDC, IA/I out : 2100 mA
— �2500 mm de conduite de raccordement au réseau, prise à contact de protection 

lâche jointe
— �Forage Ø env. 80 mm
— �Sortie de câble en bas
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8031276 prise-contact de protection 285,71 €
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VersaHit Dual (Plaza)
Le double élément de prise de courant VersaHit Dual propose de nombreuses 
possibilités de raccordement dans un boitier affleurant. Le double couvercle coulissant 
libère les prises après une légère pression. Pour un montage universel dans le plan de 
travail, le bandeau frontal ou la paroi latérale.
Les prises de courant sont protégées contre les projections d'eau selon IP54.

VersaHit Dual USB A/C (Plaza)
Élément de prise de courant. 1 fois. Prise de courant enfichable avec double chargeur 
USB.
—  3400 watts/16 A, 220–250 VAC, IP54
—  117 x 117 x 40/50 mm (H x L x P)
—  dimension de découpe env. 108 x 108 mm, R 4 mm
—  2000 mm de raccordement au réseau, fiche à contact de protection lâche jointe
— double chargeur USB de type A+C, 5 V, 2,4 A
—  profondeur d'encastrement très réduite (en. 40 mm)
—  protection de contact augmentée

Prises de courant encastrables

/24 FR50

7053251 acier inox brossé 205,04 €

7053252 noir mat 205,04 €



STOREX® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.
Equipement pour éléments bas

/24 FR51

Pullboy Soft Comfort Laundry tiroirs pour bacs à linge
Le Pullboy Soft Comfort Laundry est la solution propre pour le linge sale. En effet, notre 
système pour le linge permet de trier, de ranger et de transporter le linge sale de 
façon ordonnée. Le tout de façon entièrement invisible. Le dispositif d'éjection masqué 
s'intègre parfaitement dans toutes les buanderies. Les nouveaux bacs à linge, offrant 
une variété de types hors norme, sont équipés d'ouvertures arrondies, qui assurent 
ainsi une circulation optimale de l'air, ce qui contribue à la préservation du linge.
— sécurité du dispositif d'extraction à auto-fermeture et amortisseur
— épaisseurs du corps (16/19 mm)
— disponible pour les meubles bas de 60

Pullboy Soft Comfort Laundry 470 K/600-2
Dispositif extractible pour le linge.
— �bâti blanc/Guidage argenté
— �technique d'extraction totale
— �montage de la paroi de l'armoire et bandeau frontal
— �volume du bac 52 (2 x 26) litres
— �avec dispositif d'insertion soft et amortisseurs
— �profondeur d'encastrement de 330 mm

330600

47
0

600
mm

8011728 blanc 302,52 €

Pullboy Soft Comfort Laundry 550 K/600-2
Dispositif extractible pour le linge.
— �bâti blanc/Guidage argenté
— �technique d'extraction totale
— �montage de la paroi de l'armoire et bandeau frontal
— �volume du bac 64 (2 x 32) litres
— �avec dispositif d'insertion soft et amortisseurs
— �profondeur d'encastrement de 330 mm

330600

55
0

600
mm

8011729 blanc 308,40 €

Probablement disponible à partir de janvier 2025.



STOREX® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

470600

51
5

600
mm

Pullboy Soft Comfort Laundry 515 S/600-2
Dispositif extractible pour le linge.
— �bâti blanc/Guidage argenté
— �technique d'extraction totale
— �montage de la paroi de l'armoire et bandeau frontal
— �volume du bac 84 (2 x 42) litres
— �avec dispositif d'insertion soft et amortisseurs
— �profondeur d'encastrement de 470 mm

Equipement pour éléments bas

/24 FR52

8011726 blanc 325,21 €

Pullboy Soft Comfort Laundry 595 K/600-1
Dispositif extractible pour le linge.
— �bâti blanc/Guidage argenté
— �technique d'extraction totale
— �montage de la paroi de l'armoire et bandeau frontal
— �volume du bac 50 (1 x 50) litres
— �avec dispositif d'insertion soft et amortisseurs
— �profondeur d'encastrement de 330 mm

330600

59
5

600
mm

8011727 blanc 275,63 €



STOREX® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

TopSwing
Confort d'utilisation avec une sécurité enfants : La ferrure de la table rabattable 
TopSwing permet d'obtenir un plateau de table flexible et peu encombrant, qui être 
abaissé facilement d'une seule main. Le panneau glisse en douceur de sa position 
verticale contre le mur, sachant que le point de déclenchement est placé si haut que 
les jeunes enfants ne peuvent pas l'atteindre. Lorsque la table est rabattue, la ferrure 
fait également office de pied de table. Cela garantit la liberté de mouvement des 
jambes et une stabilité optimale.

TopSwing
Ferrure pour table rabattable. Sans plateaux. Pour des largeurs de plateaux de 600 
à 800 mm.
— �noir mat
— �capacité de charge de max. 30 kg
— �pour des épaisseurs de plateaux de 25 mm

600–800

13
50

–1
65

0

551

72
5

60
0–

90
01

2

625–925

75
0

25

72
5

75
0

Accessoires

/24 FR53

3031065 lot 280,50 €

Accessoires en option

3031069 Adaptateur de hauteur TopSwing, noir mat 14,96 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.Parois arrières pour 
renfoncements muraux

/24 FR54

PICit® 132
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

8061269 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061270 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062269 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062270 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063269 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064270 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €

PICit® 133
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

8061271 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061272 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062271 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062272 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063271 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064272 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

PICit® 134
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

Parois arrières pour 
renfoncements muraux

/24 FR55

8061273 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061274 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062273 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062274 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063273 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064274 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €

PICit® 135
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

8061275 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061276 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062275 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062276 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063275 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064276 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

PICit® 136Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural. Paroi arrière pour renfoncement mural.

— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Parois arrières pour 
renfoncements muraux

/24 FR56

8061277 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061278 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062277 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062278 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063277 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064278 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €

PICit® 137
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

8061279 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061280 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062279 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062280 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063279 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064280 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

PICit® 138
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

Parois arrières pour 
renfoncements muraux

/24 FR57

8061281 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061282 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062281 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062282 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063281 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064282 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €

PICit® 139
aroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

8061283 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061284 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062283 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062284 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063283 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064284 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

PICit® 140Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural. Paroi arrière pour renfoncement mural.

— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Parois arrières pour 
renfoncements muraux

/24 FR58

8061285 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061286 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062285 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062286 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063285 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064286 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €

PICit® 141
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

8061287 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061288 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062287 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062288 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063287 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064288 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
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par unité H.T.

PICit® 142
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

Parois arrières pour 
renfoncements muraux

/24 FR59

8061289 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061290 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062289 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062290 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063289 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064290 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €

PICit® 143
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

8061291 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061292 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062291 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062292 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063291 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064292 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

PICit® 144Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural. Paroi arrière pour renfoncement mural.

— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Parois arrières pour 
renfoncements muraux

/24 FR60

8061293 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061294 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062293 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062294 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063293 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064294 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €

PICit® 145
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

8061295 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061296 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062295 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062296 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063295 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064296 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

PICit® 146
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

Parois arrières pour 
renfoncements muraux

/24 FR61

8061297 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061298 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062297 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062298 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063297 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064298 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €

PICit® 147
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

8061299 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061300 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062299 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062300 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063299 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064300 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

PICit® 148Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural. aroi arrière pour renfoncement mural.

— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Parois arrières pour 
renfoncements muraux

/24 FR62

8061301 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061302 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062301 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062302 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063301 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064302 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €

PICit® 149
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

8061303 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061304 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062303 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062304 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063303 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064304 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

PICit® 150
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

Parois arrières pour 
renfoncements muraux

/24 FR63

8061305 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061306 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062305 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062306 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063305 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064306 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €

PICit® 151
aroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

8061307 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061308 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062307 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062308 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063307 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064308 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

PICit® 152Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural. Paroi arrière pour renfoncement mural.

— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Parois arrières pour 
renfoncements muraux

/24 FR64

8061309 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061310 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062309 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062310 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063309 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064310 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €

PICit® 153
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

8061311 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061312 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062311 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062312 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063311 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064312 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

PICit® 154
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

Parois arrières pour 
renfoncements muraux

/24 FR65

8061313 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061314 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062313 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062314 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063313 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064314 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €

PICit® 155
Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

8061315 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061316 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062315 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062316 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063315 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064316 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

PICit® 156Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural. Paroi arrière pour renfoncement mural.

— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande

Parois arrières pour 
renfoncements muraux

/24 FR66

8061317 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061318 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062317 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062318 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063317 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064318 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €

PICit® 157
<div class="flags fr"> </div>
 
<div>Paroi arrière pour renfoncement mural.
— �panneau en composite en aluminium ou en verre acrylique
— �laminé de protection imprimé anti UV
— �H max. 700 mm
— �L max. 3050 mm
— �dimensions spéciales sur demande</div>

Pour les formats en dehors du rapport des côtés de 1:4, il faut se concerter 
sur la découpe. La répartition de dimensions représentée ci-dessus n'est 
pas imprimée sur la paroi arrière du renfoncement mural.

8061319 aluminium, 3,5 mm, mat, prix par m² 535,29 €

8061320 aluminium, 3,5 mm, brillant, prix par m² 535,29 €

8062319 aluminium, 16 mm, mat, prix par m² 852,94 €

8062320 aluminium, 16 mm, brillant, prix par m² 852,94 €

8063319 acrylique, 3,5 mm, brillant, prix par m² 907,56 €

8064320 acrylique, 16 mm, brillant, prix par m² 1109,24 €

Accessoires en option

8060007 film magnétique, pour l'aluminium, prix par m² 312,61 €



ACCOMODA® No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

Lot barre profilée Linero Style
Système de rail. Aluminium.
Lot composé de :
— �1 barre profilée en aluminium (42,5 x 33 mm, H x P)
— �2 caches d'extrémité, 1 connecteur, vis et goujons

33

4040

41
,5

Systèmes de rails/étagères

/24 FR67

8047430 L 600 mm, couleur acier inox 71,85 €

8047432 L 900 mm, couleur acier inox 99,75 €

8047434 L 1200 mm, couleur acier inox 134,12 €

8047436 L 1500 mm, couleur acier inox 165,38 €

8047431 L 600 mm, noir mat 81,34 €

8047433 L 900 mm, noir mat 113,03 €

8047435 L 1200 mm, noir mat 151,86 €

8047437 L 1500 mm, noir mat 187,39 €

Linero Style etagère à épices
A deux étages, pour bouteilles et boîtes jusqu'à Ø 66 mm et env. 110 mm de hauteur.
— �275 x 380 x 80 mm (H x L x P)

8047438 couleur acier inox 137,73 €

8047439 noir mat 125,29 €

Linero Style support pour ustensiles de vaisselle
— �275 x 501 x 150 mm (H x L x P)

8047440 couleur acier inox 139,50 €

8047441 noir mat 129,50 €



ACCOMODA® No de
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Article/
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par unité H.T.

Linero Style barre porte-serviettes
A suspendre par le bas.
— �45 x 571 x 38 mm (H x L x P)

Systèmes de rails/étagères

/24 FR68

8047442 couleur acier inox 39,92 €

8047443 noir mat 36,30 €

Linero Style barre de crochets 1
6 fois.
— �37,4 x 380 x 51 mm (H x L x P)

8047444 couleur acier inox 44,87 €

8047445 noir mat 39,92 €

Linero Style support rouleau de papier
Pour rouleaux de papier essuie-tout. 1fois. A suspendre par le bas.
— �255 x 352 x 150 mm (H x L x P)

8047446 couleur acier inox 65,29 €

8047447 noir mat 59,08 €

Linero Style vide-poche universel
— �275 x 440 x 150 mm (H x L x P)

8047448 couleur acier inox 110,76 €

8047449 noir mat 99,66 €

Linero Style porte-rouleaux
A 3 étages. Avec bords de découpe pour film aluminium et film fraîcheur. Adapté 
pour les films jusqu'à une largeur de 325 mm.
— �305 x 352 x 150 mm (H x L x P)

8047450 couleur acier inox 217,82 €

8047451 noir mat 198,99 €

Linero Style support pour couteaux
Le bloc à couteaux en lui-même est en matière plastique et sert à ranger 5 couteaux. Il 
est fixé sur le support métallique à l'aide d'aimants. Ainsi, le bloc à couteaux reste 
bien en place. Il est possible de retirer les couteaux aussi bien par la gauche que par 
la droite.
— �256 x 352 x 150 mm (H x L x P)

8047112 couleur acier inox/noir mat 126,05 €

8047452 noir mat 123,62 €



ACCOMODA® No de
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Linero Style barre de crochets 2
2 fois.
— �37,4 x 84 x 51 mm (H x L x P)

Systèmes de rails/étagères

/24 FR69

8047453 couleur acier inox 47,39 €

8047454 noir mat 43,11 €
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VIVACE
Poubelles

Toujours placées exactement là 
où se trouvent les déchets. Mais 
jamais comme un corps étranger 
car les poubelles VIVACE font 
partie intégrante de l'ambiance 
attrayante d'une habitation ou 
d'un bureau. 

Les formes sont variées et par­
faitement conçues. Les formes 
rondes sont des points marquants 
dans l'espace. Elles ont un aspect 
harmonieux qui complètent à 
merveille les arêtes et les angles. 
Les poubelles rectangulaires 
s'adaptent aux murs et aux angles 
et utilisent l'espace disponible de 
façon optimale. Toutes les formes 
ont plus de volume que ne le 
laisse supposer les dimensions de 
la surface d'appui. 

Les dimensions sont aussi variées 
que les espaces et les besoins 
des utilisateurs. De la poubelle 
à cosmétiques avec le volume le 
plus réduit, en passant par le Mini 
Master pour les chambres d'en­
fant ou les salles de bain, sans 
oublier la double-poubelle Pou-
belle Éco ou l'énorme Big Swing 
pour les quantités élevées de 
déchets – il existe un vaste choix 
de dimensions et de formes. 

Le charme spécifique : la quasi-
totalité de tous les modèles sont 
proposés dans une large palette 
de couleurs, de discrètes à gaies 
et vivaces.

Le matériau est une tôle d'acier 
enduite haut de gamme. Des 
structures de fond antidérapantes 
assurent la stabilité, des amor­
tisseurs intégrés permettent une 
fermeture quasi-silencieuse des 
couvercles. En fonction de l'utilisa­
tion, les inserts sont en plastique 
ou en métal. Une pédale solide 
permet une utilisation facile et un 
maintien ferme lors de l'ouverture. 

Un design clair, une fonctionnalité 
sûre, de grandes ouvertures pour 
insérer les déchets, une obturation 
anti-odeur du contenu : voilà com­
ment les poubelles doivent être !



VIVACE No de
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Article/
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Poubelles

Seau à cosmétiques 113
— �capacité 3 litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �insert en matière plastique
— �pédale en métal/matière plastique
— �anneau de sol en matière plastique

H 
26

5

Ø 170

noir mat blanc mat graphite mat sable mat

8036140 noir mat 24,37 €

8036141 blanc mat 24,37 €

8036142 graphite mat 24,37 €

8036143 sable mat 24,37 €

Poubelle à pédale 116
— �volume de déchets 13 litres
— �corps et couvercle en tôle d'acier thermolaquée
— �insert en matière plastique
— �pédale en matière plastique
— �anneau de sol en matière plastique

H 
42

5

Ø 300

blanc rouge argenté neuf graphite amande menthe

noir noir mat blanc mat graphite mat sable mat

8012148 blanc 75,80 €

8012165 rouge 75,80 €

8012150 argenté neuf 75,80 €

8012151 graphite 75,80 €

8012152 amande 75,80 €

8036161 noir 75,80 €

8012166 noir mat 75,80 €

8012167 blanc mat 75,80 €

8012168 graphite mat 75,80 €

8012169 sable mat 75,80 €

Capboy Maxi
— �capacité 22 litres
— �corps et couvercle en tôle d'acier thermolaquée
— �insert en métal
— �pédale en matière plastique
— �anneau de sol en matière plastique

H 
60

0

Ø 300

blanc rouge argenté neuf graphite amande rose

menthe noir mat blanc mat graphite mat sable mat

8012170 blanc 104,20 €

8012171 rouge 104,20 €

8012172 argenté neuf 104,20 €

8012173 graphite 104,20 €

8012174 amande 104,20 €

8012358 rose 104,20 €

8012359 menthe 104,20 €

8012175 noir mat 104,20 €

8012176 blanc mat 104,20 €

8012177 graphite mat 104,20 €

8012178 sable mat 104,20 €



VIVACE No de
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Article/
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par unité H.T.

Poubelle à pédale Gastro 127
— �volume de déchets 22 litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �insert en métal
— �pédale en matière synthétique

H 
58

0

Ø 270

blanc argenté neuf argenté

Poubelles

/24 FR73

8012179 blanc 98,32 €

8012180 argenté neuf 98,32 €

8012181 argenté 98,32 €

Baseboy 20
— �capacité 20 litres
— �corps et couvercle en tôle d'acier thermolaquée
— �insert en métal
— �pédale en métal avec une surface en caoutchouc
— �anneau de sol en matière plastique

H 
63

5

Ø 362

rouge argenté neuf graphite amande noir noir mat

blanc mat graphite mat sable mat

8011511 rouge 178,99 €

8011680 argenté neuf 178,99 €

8011512 graphite 178,99 €

8011513 amande 178,99 €

8011514 noir 178,99 €

8011515 noir mat 178,99 €

8011516 blanc mat 178,99 €

8011517 graphite mat 178,99 €

8011518 sable mat 178,99 €

Big Baseboy 30
— �capacité 30 litres
— �corps et couvercle en tôle d'acier thermolaquée
— �insert en métal
— �pédale en métal avec une surface en caoutchouc
— �anneau de sol en matière plastique

H 
80

0

Ø 362

blanc rouge argenté neuf graphite amande noir

noir mat blanc mat graphite mat sable mat

8011519 blanc 198,32 €

8011520 rouge 198,32 €

8011521 argenté neuf 198,32 €

8011522 graphite 198,32 €

8011523 amande 198,32 €

8011524 noir 198,32 €

8011525 noir mat 198,32 €

8011526 blanc mat 198,32 €

8011527 graphite mat 198,32 €

8011528 sable mat 198,32 €



VIVACE No de
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H 
43

0

T 
36

0

B 450

blanc rouge argenté amande noir menthe

warm grey cool grey

Poubelle Eco 170
Double poubelle avec deux inserts.
— �profondeur 360 mm
— �capacité 30 (2 x 15 ) litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �couvercle en matière plastique
— �insert en matière plastique
— �pédale en matière plastique
— �anneau de sol en matière plastique

Poubelles

/24 FR74

8011532 blanc 88,24 €

8011533 rouge 88,24 €

8011080 argenté 88,24 €

8011534 amande 88,24 €

8011535 noir 88,24 €

8011580 menthe 88,24 €

8011595 warm grey 88,24 €

8011609 cool grey 88,24 €

Pushboy Junior
— �capacité 22 litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �clapet en acier inoxydable
— �poignées en matière plastique chromée
— �insert en métal
— �anneau de sol en matière plastique

H 
63

0

Ø 350

blanc rouge argenté graphite lemonyellow limegreen

amande rose menthe noir noir mat blanc mat

graphite mat sable mat

8011536 blanc 142,02 €

8011537 rouge 142,02 €

8012570 argenté 142,02 €

8011538 graphite 142,02 €

8012357 lemonyellow 142,02 €

8012380 limegreen 142,02 €

8011539 amande 142,02 €

8012390 rose 142,02 €

8012396 menthe 142,02 €

8011540 noir 142,02 €

8011541 noir mat 142,02 €

8012571 blanc mat 142,02 €

8011542 graphite mat 142,02 €

8011543 sable mat 142,02 €

Pièces de rechange

8011702 Poignée en forme de coquille, chrome 4,20 €



VIVACE No de
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Article/
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par unité H.T.

Pushboy
— �capacité 50 litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �clapet en acier inoxydable
— �poignées en matière plastique chromée
— �insert en métal
— �anneau de sol en matière plastique

H 
75

5

Ø 400

blanc rouge argenté neuf argenté graphite lemonyellow

limegreen amande rose menthe turquoise cool grey

noir noir mat blanc mat graphite mat sable mat

Poubelles

/24 FR75

8011544 blanc 188,24 €

8012041 rouge 188,24 €

8012042 argenté neuf 188,24 €

8011545 graphite 188,24 €

8012399 lemonyellow 188,24 €

8012560 limegreen 188,24 €

8011546 amande 188,24 €

8012561 rose 188,24 €

8012562 menthe 188,24 €

8012563 turquoise 188,24 €

8011547 noir 188,24 €

8011548 noir mat 188,24 €

8011549 blanc mat 188,24 €

8011550 graphite mat 188,24 €

8011551 sable mat 188,24 €

8011618 argenté 188,24 €

8011619 cool grey 188,24 €

Pièces de rechange

8011702 Poignée en forme de coquille, chrome 4,20 €

Kickboy
— �capacité 40 litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �clapet en acier inoxydable
— �poignées en matière plastique chromée
— �insert en métal
— �pédale en matière plastique chromée
— �inneau de sol en matière plastique

H 
75

5

Ø 400

blanc rouge argenté neuf graphite amande noir

8011552 blanc 238,66 €

8011553 rouge 238,66 €

8011554 argenté neuf 238,66 €

8011555 graphite 238,66 €

8012066 amande 238,66 €

8011556 noir 238,66 €

Pièces de rechange

8011702 Poignée en forme de coquille, chrome 4,20 €



VIVACE No de
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Article/
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H 
36

0

Ø 264

blanc noir noir mat blanc mat graphite mat sable mat

Mini Master
— �capacité 6 litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �clapet en acier inoxydable
— �insert en matière plastique
— �pédale en matière plastique chromée
— �anneau de sol en matière plastique

Poubelles

/24 FR76

8036165 blanc 95,80 €

8036160 noir 95,80 €

8012188 noir mat 95,80 €

8012189 blanc mat 95,80 €

8012190 graphite mat 95,80 €

8012191 sable mat 95,80 €

Kickmaster Junior
— �capacité 12 litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �clapet en acier inoxydable
— �insert en matière plastique
— �pédale en matière plastique chromée
— �anneau de sol en matière plastique

H 
51

0

Ø 300

blanc rouge noir mat blanc mat graphite mat sable mat

8012293 blanc 123,53 €

8012192 rouge 123,53 €

8012193 noir mat 123,53 €

8012194 blanc mat 123,53 €

8012195 graphite mat 123,53 €

8012196 sable mat 123,53 €



VIVACE No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

Kickmaster Maxi
— �capacité 40 litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �clapet en acier inoxydable
— �poignées en matière plastique chromée
— �insert en métal
— �pédale en matière plastique chromée
— �anneau de sol en matière plastique

H 
83

0

Ø 375

blanc rouge argenté neuf graphite amande noir

noir mat blanc mat graphite mat sable mat

Poubelles

/24 FR77

8011557 blanc 284,03 €

8011558 rouge 284,03 €

8011559 argenté neuf 284,03 €

8011560 graphite 284,03 €

8011561 amande 284,03 €

8011562 noir 284,03 €

8011563 noir mat 284,03 €

8011564 blanc mat 284,03 €

8011565 graphite mat 284,03 €

8011566 sable mat 284,03 €

Pièces de rechange

8011702 Poignée en forme de coquille, chrome 4,20 €

Kickmaster
— �capacité 33 litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �clapet en acier inoxydable
— �poignées en matière plastique chromée
— �insert en métal
— �pédale en matière plastique chromée
— �anneau de sol en matière plastique

H 
69

0

Ø 375

blanc rouge argenté neuf graphite lemonyellow limegreen

amande rose menthe cool grey noir noir mat

blanc mat graphite mat sable mat

8011567 blanc 278,15 €

8011568 rouge 278,15 €

8011569 argenté neuf 278,15 €

8011570 graphite 278,15 €

8012564 lemonyellow 278,15 €

8012565 limegreen 278,15 €

8012204 amande 278,15 €

8012566 rose 278,15 €

8012567 menthe 278,15 €

8011571 noir 278,15 €

8011572 noir mat 278,15 €

8011573 blanc mat 278,15 €

8011574 graphite mat 278,15 €

8011575 sable mat 278,15 €

8011668 cool grey 278,15 €

Pièces de rechange

8011702 Poignée en forme de coquille, chrome 4,20 €



VIVACE No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

345 405

65
0

rouge amande noir mat blanc mat graphite mat sable mat

Big Double Boy
— �capacité 36 (2 x 18) litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �couvercle en acier inox
— �insert en matière plastique
— �pédale en acier inoxydable

Poubelles

/24 FR78

8011694 rouge 192,44 €

8011695 amande 192,44 €

8011696 noir mat 192,44 €

8011697 blanc mat 192,44 €

8011698 graphite mat 192,44 €

8011699 sable mat 192,44 €

Big Swing
— �capacité 120 litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �couvercle en acier inox

H 
76

0

Ø 445

rouge argenté neuf graphite noir

8011576 rouge 340,34 €

8011577 argenté neuf 340,34 €

8011578 graphite 340,34 €

8011579 noir 340,34 €

Dassa 2
Rapide et toujours prêt – directement intégré dans le plan de travail. 
Egalement adapté pour le montage affleurant.
— �dimensions d'encastrement Ø 280 mm
— �extérieur Ø 310 mm

Ø 310

Ø 280

300/350

8011059 acier inox avec insert en plastique, capacité 13 litres 206,64 €

8011101 acier inox avec insert en plastique, capacité 11 litres 151,26 €

Dassa 4
Rapide et toujours prêt – directement intégré dans le plan de travail. 
Egalement adapté pour le montage affleurant.
— �dimension d'encastrement Ø 205 mm
— �extérieur Ø 237 mm
— �capacité 5 litres

Ø 237

Ø 205

ca. 2
3

0

8011031 acier inox avec insert en plastique 127,56 €

8011032 acier inox avec insert en alu 167,98 €



VIVACE
Outdoor

Cendriers et poubelles grand 
format, des solutions outdoor 
aux formes élégantes

Cendrier sur pied	 Page 81

Cendrier sur pied  
avec couvercle	 Page 81

Big Ash	 Page 81

Cendrier sur pied 24 
avec tamis	 Page 82

Cendrier sur pied 30 
avec tamis	 Page 82

Cendrier sur pied 50 
avec tamis	 Page 82

Cendrier mural	 Page 83



/24 FR80

VIVACE
Outdoor

Là où les gens se réunissent à 
l'extérieur, il y a aussi souvent 
des fumeurs. Les cendriers VIVACE 
ont un volume suffisant, un aspect 
soigné, leur stabilité et leur fonc­
tionnalité les rendent idéaux pour 
une utilisation en extérieur. Dans 
les galeries marchandes, les halls 
d'entrée, les aéroports ou la gas­
tronomie, ils attirent même l'atten­
tion de façon stylée et proposent 
un accessoire indispensable au 
top.

Les cendriers VIVACE sont dispo­
nibles soit en tôle d'acier thermo­
laquée haut de gamme, soit en 
acier inoxydable. Le modèle au­
tonome incite à l'utilisation avec 
son aspect aux formes stylées et 
sa fonctionnalité sûre. 

Le cendrier mural au format boîte 
aux lettres pour un montage mural 
peut être verrouillé latéralement 
à l'aide d'une clé triangulaire, 
ce qui le rend particulièrement 
résistant au vandalisme. 

Une bonne idée : le modèle Big 
Ash avec un bac à cendres pour 
le remplissage avec du sable, un 
tamis et un volume de déchets 
de 120 litres. Le grand toit laqué 
protège le bac à cendres de la 
pluie.



VIVACE No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

/24 FR81

Outdoor

Cendrier sur pied
— �capacité 15 litres
— �corps en acier inoxydable
— �résistant aux intempéries

H 
61

5

Ø 300

8012186 acier inox 83,19 €

Cendrier sur pied avec couvercle
— �capacité 19 litres 
— �corps en acier inoxydable
— �insert en acier inoxydable
— �avec tamis
— �résistant aux intempéries

254 300

72
5

8012187 acier inox mat 289,92 €

Big Ash
— �capacité 120 litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �sans insert
— �avec tamis et fixation intérieure pour les sacs poubelle

H 
87

1

Ø 435

rouge argenté neuf graphite

8011691 rouge 331,93 €

8011692 argenté neuf 331,93 €

8011693 graphite 331,93 €



VIVACE No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

H 
74

0

Ø 320

rouge argenté neuf

Cendrier sur pied 24 avec tamis
— �capacité 24 litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �insert en métal

Outdoor

/24 FR82

8012184 rouge 180,67 €

8012185 argenté neuf 180,67 €

Cendrier sur pied 30 avec tamis
— �capacité 30 litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �sans insert

H 
64

0

Ø 270

rouge argenté neuf graphite argenté anthracite

8011529 rouge 126,05 €

8011530 argenté neuf 126,05 €

8011531 graphite 126,05 €

8011705 argenté 126,05 €

8011706 anthracite 126,05 €

Cendrier sur pied 50 avec tamis
— �capacité 50 litres
— �corps en tôle d'acier thermolaquée
— �sans insert

H 
74

0

Ø 320

rouge argenté neuf argenté anthracite

8012182 rouge 157,14 €

8012183 argenté neuf 157,14 €

8011708 argenté 157,14 €

8011707 anthracite 157,14 €



VIVACE No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

Cendrier mural
— �verrouillable
— �285 x 232 x 62 mm (H x L x P)

Outdoor

/24 FR83

8011700 argent 63,03 €



VIVACE
Rangement

Bacs polyvalents pour toutes 
les provisions

Breadboy	 Page 86

Mini Grandy	 Page 86

Single Grandy	 Page 86

Grandy	 Page 87

Single Elly	 Page 87

Boîte à provisions  
Classic Line	 Page 87

Boîte à biscuits Classic Line	Page 88

Support de rouleaux  
en papier	 Page 88

Édition Christmas	 Page 89



/24 FR85

VIVACE
Rangement

La conservation fraîche et hygié­
nique du pain, des petits pains, 
des pâtisseries et de nombreuses 
autres choses nécessite des bacs 
de stockage adaptés. VIVACE 
fournit ici des solutions futées et 
optimales ! 

Le couvercle basculant du clas­
sique Breadboy glisse presque 
silencieusement vers le haut et 
vers l'arrière. La grande ouverture 
facilite la manipulation des pro­
duits de boulangerie et la circu­
lation optimale de l'air pour une 
fraîcheur plus durable est assurée 
par de petits trous d'aération.

Grandy et Single Grandy sont 
des huches à pain idéales. Des 
charnières métalliques solides 
leur confèrent une stabilité sûre. 
Des combinaisons de couleurs 
stimulantes et des formes arron­
dies attirent tous les regards. Le 
plus petit modèle, le Mini Grandy, 
peut tout aussi bien être utilisé 
pour ranger des bijoux, des 
médicaments ou des jouets de 
petit format dans la chambre des 
enfants. 

Le bijou rétro Single Elly est la 
huche à pain adaptée aux petites 
cuisines. Les bacs à provisions 
et à biscuits du modèle Classic 
Line l'accompagnent de façon 
attrayante avec leur forme et leur 
couleur. Leurs couvercles étanches 
assurent la conservation des 
denrées périssables comme par 
exemple le café, le sucre ou la 
farine.  

Les rouleaux d'essuie-tout et de 
papier toilette sont rangés de 
façon stylé et prêts à l'emploi 
dans le porte-rouleau de papier 
VIVACE. 11 couleurs proposent un 
choix vivant. Et comme pour tous 
les bacs VIVACE, la tôle d'acier 
thermolaquée haut de gamme 
garantit une durabilité à toute 
épreuve.



VIVACE No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

/24 FR86

Rangement

Breadboy
Huche à pain. Avec couvercle pivotant sans cliquetis.
— �210 x 443 x 230 mm (H x L x P)443230

21
0

blanc rouge noir noir mat blanc mat graphite mat

sable mat

8012295 blanc 96,64 €

8012205 rouge 96,64 €

8012294 noir 96,64 €

8012206 noir mat 96,64 €

8012207 blanc mat 96,64 €

8012208 graphite mat 96,64 €

8012209 sable mat 96,64 €

Mini Grandy
Huche à pain.
— �120 x 180 x 170 mm (H x L x P)180170

12
0

blanc rouge amande rose menthe noir

8012291 blanc 36,97 €

8012625 rouge 36,97 €

8012626 amande 36,97 €

8036154 rose 36,97 €

8036155 menthe 36,97 €

8036156 noir 36,97 €

Single Grandy
Huche à pain.
— �175 x 268 x 220 mm (H x L x P)268220

17
5

blanc rouge amande rose menthe cool grey

noir noir mat blanc mat graphite mat sable mat

8012211 blanc mat 72,27 €

8012210 rouge 72,27 €

8012213 amande 72,27 €

8036157 rose 72,27 €

8036158 menthe 72,27 €

8012290 cool grey 72,27 €

8036159 noir 72,27 €

8012214 noir mat 72,27 €

8012215 blanc mat 72,27 €

8012216 graphite mat 72,27 €

8012217 sable mat 72,27 €



VIVACE No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

Grandy
Huche à pain.
— �170 x 420 x 220 mm (H x L x P)420220

17
0

blanc rouge argenté neuf amande rose menthe

cool grey noir noir mat blanc mat graphite mat sable mat

Rangement

/24 FR87

8036031 blanc 96,64 €

8036032 rouge 96,64 €

8036034 maillechort 96,64 €

8036147 amande 96,64 €

8036148 rose 96,64 €

8036149 menthe 96,64 €

8036123 cool grey 96,64 €

8036120 noir mat 96,64 €

8036121 noir mat 96,64 €

8036122 blanc mat 96,64 €

8036124 graphite mat 96,64 €

8036125 sable mat 96,64 €

Single Elly
Huche à pain.
— 140 x 320 x 194 mm (H x L x P)320194

14
0

blanc rouge amande noir noir mat graphite mat

blanc mat sable mat

8012296 blanc 84,03 €

8012218 rouge 84,03 €

8012219 amande 84,03 €

8012297 noir 84,03 €

8012220 noir mat 84,03 €

8012222 graphite mat 84,03 €

8012221 blanc mat 84,03 €

8012223 sable mat 84,03 €

Boîte à provisions Classic Line
— �volume de 2 litres
— �189 x 125 x 125 mm (H x L x P)

H 
18

9

Ø 125

blanc rouge amande menthe cool grey noir

noir mat blanc mat graphite mat sable mat

8012298 blanc 29,83 €

8012224 rouge 29,83 €

8012225 amande 29,83 €

8012299 menthe 29,83 €

8036145 cool grey 29,83 €

8012226 noir 29,83 €

8036144 noir mat 29,83 €

8012227 blanc mat 29,83 €

8012228 graphite mat 29,83 €

8036146 sable mat 29,83 €



VIVACE No de
Commande

Article/
Description

par unité H.T.

H 
12

4

Ø 240

blanc mat rouge amande noir mat graphite mat sable mat

Boîte à biscuits Classic Line
— �volume 4 litres
— �124 x 240 x 240 mm (H x L x P)

Rangement

/24 FR88

8012238 blanc mat 37,82 €

8012235 rouge 37,82 €

8012236 amande 37,82 €

8012237 noir mat 37,82 €

8012239 graphite mat 37,82 €

8012240 sable mat 37,82 €

Support de rouleaux en papier
— �pour rouleaux d'essuie-tout usuels ou 2-3 rouleaux de papier toilette
— �300 x 155 x 155 mm (H x L x P)

H 
30

0

Ø 155

blanc rouge amande rose cool grey warm grey

noir noir mat blanc mat graphite mat sable mat

8036150 blanc 29,41 €

8012229 rouge 29,41 €

8012230 amande 29,41 €

8036151 rose 29,41 €

8012580 cool grey 29,41 €

8036152 warm grey 29,41 €

8036153 noir 29,41 €

8012231 noir mat 29,41 €

8012232 blanc mat 29,41 €

8012233 graphite mat 29,41 €

8012234 sand matt 29,41 €



VIVACE No de
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Article/
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par unité H.T.

/24 FR89

Rangement

Single Grandy Christmas
Huche à pain.
— �175 x 268 x 220 mm (H x L x P)268220

17
5

8036167 rouge de Noël 72,27 €

8036166 vert de Noël 72,27 €

Grandy Christmas
Huche à pain.
— �170 x 420 x 220 mm (H x L x P)420220

17
0

8036168 rouge de Noël 96,64 €

8036169 vert de Noël 96,64 €

Boîte à biscuits Classic Line Christmas
— �volume 4 litres
— �124 x 240 x 240 mm (H x L x P)

H 
12

4

Ø 240

8036164 rouge de Noël 37,82 €

8036163 vert de Noël 37,82 €



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT
Chaises

/24 FR90

3031307

Famous 1AS
Chaise avec accoudoirs.
— �avant: siège et dossier tissu (100 % PES, 011) rembourré avec noyau à ressorts 

ensachés (RG 28)
— �dossier fermé: Kunstleder gris foncée
— �résistance à l'abrasion 30.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 150 kg
— �rigide ou 360° rotarif (retourne automatiquement à sa position initiale)
— �hauteur jusqu'au bord supérieur des accoudoirs 68 cm
— �largeur, accoudoirs compris 61 cm
— �hauteur d'assise 51 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

92 51 45 48

gris foncée (011) marron (011) verte (011)

3031300 châssis noir mat, rigide, ovale, housse gris foncée 292,60 €

3031301 châssis noir mat, rigide, ovale, housse marron 292,60 €

3031302 châssis noir mat, rigide, ovale, housse verte 292,60 €

3031303 châssis noir mat, rotarif, rond, housse gris foncée 320,68 €

3031304 châssis noir mat, rotarif, rond, housse marron 320,68 €

3031305 châssis noir mat, rotarif, rond, housse verte 320,68 €

3031306 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse gris foncée 320,68 €

3031307 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse marron 320,68 €

3031308 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse verte 320,68 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031315

Famous 1S
Chaise.
— �avant: siège et dossier tissu (100 % PES, 011) rembourré avec noyau à ressorts 

ensachés (RG 28)
— �dossier fermé: Kunstleder gris foncée
— �résistance à l'abrasion 30.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 150 kg
— �rigide ou 360° rotarif (retourne automatiquement à sa position initiale)
— �hauteur d'assise 51 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

92 51 45 47

gris foncée (011) marron (011) verte (011)

Chaises

/24 FR91

3031309 châssis noir mat, rigide, ovale, housse gris foncée 256,94 €

3031310 châssis noir mat, rigide, ovale, housse marron 256,94 €

3031311 châssis noir mat, rigide, ovale, housse verte 256,94 €

3031312 châssis noir mat, rotarif, rond, housse gris foncée 285,02 €

3031313 châssis noir mat, rotarif, rond, housse marron 285,02 €

3031314 châssis noir mat, rotarif, rond, housse verte 285,02 €

3031315 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse gris foncée 285,02 €

3031316 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse marron 285,02 €

3031317 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse verte 285,02 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031339

80 48 45 41

gris foncée (011) marron (011) verte (011)

Brezo 1AS
Chaise avec accoudoirs.
— �avant: siège et dossier tissu (100 % PES, 011) rembourré avec noyau à ressorts 

ensachés (RG 28)
— �dossier fermé: Kunstleder gris foncée
— �résistance à l'abrasion 30.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 150 kg
— �rigide ou 360° rotarif (retourne automatiquement à sa position initiale)
— �hauteur jusqu'au bord supérieur des accoudoirs 68 cm
— �largeur, accoudoirs compris 59 cm
— �hauteur d'assise 48 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

Chaises

/24 FR92

3031336 châssis noir mat, rigide, ovale, housse gris foncée 255,46 €

3031337 châssis noir mat, rigide, ovale, housse marron 255,46 €

3031338 châssis noir mat, rigide, ovale, housse verte 255,46 €

3031339 châssis noir mat, rotarif, rond, housse gris foncée 284,03 €

3031340 châssis noir mat, rotarif, rond, housse marron 284,03 €

3031341 châssis noir mat, rotarif, rond, housse verte 284,03 €

3031342 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse gris foncée 284,03 €

3031343 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse marron 284,03 €

3031344 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse verte 284,03 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031350

Brezo 1S
Chaise.
— �avant: siège et dossier tissu (100 % PES, 011) rembourré avec noyau à ressorts 

ensachés (RG 28)
— �dossier fermé: Kunstleder gris foncée
— �résistance à l'abrasion 30.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 150 kg
— �rigide ou 360° rotarif (retourne automatiquement à sa position initiale)
— �hauteur d'assise 48 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

80 48 45 49

gris foncée (011) marron (011) verte (011)

Chaises

/24 FR93

3031345 châssis noir mat, rigide, ovale, housse gris foncée 219,33 €

3031346 châssis noir mat, rigide, ovale, housse marron 219,33 €

3031347 châssis noir mat, rigide, ovale, housse verte 219,33 €

3031348 châssis noir mat, rotarif, rond, housse gris foncée 247,06 €

3031348 châssis noir mat, rotarif, rond, housse gris foncée 247,06 €

3031350 châssis noir mat, rotarif, rond, housse verte 247,06 €

3031351 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse gris foncée 247,06 €

3031352 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse marron 247,06 €

3031353 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse verte 247,06 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031372

87 47 45 46

gris foncée (011) marron (011) verte (011)

Stella 1AS
Chaise avec accoudoirs.
— �avant: siège et dossier tissu (100 % PES, 011) rembourré avec noyau à ressorts 

ensachés (RG 28)
— �dossier fermé: Kunstleder gris foncée
— �résistance à l'abrasion 30.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 150 kg
— �rigide ou 360° rotarif (retourne automatiquement à sa position initiale)
— �hauteur jusqu'au bord supérieur des accoudoirs 65 cm
— �largeur, accoudoirs compris 60 cm
— �hauteur d'assise 47 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

Chaises

/24 FR94

3031372 châssis noir mat, rigide, ovale, housse gris foncée 274,83 €

3031373 châssis noir mat, rigide, ovale, housse marron 274,83 €

3031374 châssis noir mat, rigide, ovale, housse verte 274,83 €

3031375 châssis noir mat, rotarif, rond, housse gris foncée 302,91 €

3031376 châssis noir mat, rotarif, rond, housse marron 302,91 €

3031377 châssis noir mat, rotarif, rond, housse verte 302,91 €

3031378 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse gris foncée 302,91 €

3031379 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse marron 302,91 €

3031380 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse verte 302,91 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031383

Stella 1S
Chaise.
— �avant: siège et dossier tissu (100 % PES, 011) rembourré avec noyau à ressorts 

ensachés (RG 28)
— �dossier fermé: Kunstleder gris foncée
— �résistance à l'abrasion 30.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 150 kg
— �rigide ou 360° rotarif (retourne automatiquement à sa position initiale)
— �hauteur d'assise 47 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

86 47 44 48

gris foncée (011) marron (011) verte (011)

Chaises

/24 FR95

3031381 châssis noir mat, rigide, ovale, housse gris foncée 252,34 €

3031382 châssis noir mat, rigide, ovale, housse marron 252,34 €

3031383 châssis noir mat, rigide, ovale, housse verte 252,34 €

3031384 châssis noir mat, rotarif, rond, housse gris foncée 280,42 €

3031385 châssis noir mat, rotarif, rond, housse marron 280,42 €

3031386 châssis noir mat, rotarif, rond, housse verte 280,42 €

3031387 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse gris foncée 280,42 €

3031388 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse marron 280,42 €

3031389 châssis noir mat, rotarif, angulaire, housse verte 280,42 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031486

83 48 43 46

gris clair (012) noire (012) marron (012)

Lino 1KT
Chaise.
— �siège et dossier similicuir grainé (100 % PU, 012) gepolstert (RG 28)
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 150 kg
— �hauteur d'assise 48 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

Chaises

/24 FR96

3031486 châssis noir mat, housse gris clair 229,41 €

3031487 châssis noir mat, housse noir 229,41 €

3031488 châssis noir mat, housse marron 229,41 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031491

Lino 1KM
Chaise.
— �siège et dossier similicuir souple (100 % PES, 013) gepolstert (RG 28)
— �résistance à l'abrasion 40.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 150 kg
— �hauteur d'assise 48 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

83 48 43 46

kaki foncée (013) gris foncée (013) kaki clair (013)

Chaises

/24 FR97

3031489 châssis noir mat, housse kaki foncé 241,18 €

3031490 châssis noir mat, housse gris foncée 241,18 €

3031491 châssis noir mat, housse kaki clair 241,18 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031492

82 48 45 43

kaki foncée (013) gris foncée (013) kaki clair (013)

Ella 1KM
Chaise.
— �siège et dossier similicuir souple (100 % PES, 013) gepolstert (RG 28)
— �résistance à l'abrasion 40.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 150 kg
— �hauteur jusqu'au bord supérieur des accoudoirs 67 cm
— �hauteur d'assise 48 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

Chaises

/24 FR98

3031492 châssis noir mat, housse kaki foncé 320,17 €

3031493 châssis noir mat, housse gris foncée 320,17 €

3031494 châssis noir mat, housse kaki clair 320,17 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031320

Famous 2AS
Tabouret avec accoudoirs.
— �avant: siège et dossier tissu (100 % PES, 011) rembourré avec noyau à ressorts 

ensachés (RG 28)
— �dossier fermé Kunstleder gris foncée
— �résistance à l'abrasion 30.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 140 kg
— �rigide ou 180° rotarif (retourne automatiquement à sa position initiale)
— �hauteur jusqu'au bord supérieur des accoudoirs 82 cm
— �largeur, accoudoirs compris 54 cm
— �hauteur d'assise 71 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

103 71 41 43

gris foncée (011) marron (011) verte (011)

Tabourets

/24 FR99

3031318 châssis noir mat, rigide, housse gris foncée 323,11 €

3031319 châssis noir mat, rigide, housse marron 323,11 €

3031320 châssis noir mat, rigide, housse verte 323,11 €

3031321 châssis noir mat, rotarif, housse gris foncée 339,07 €

3031322 châssis noir mat, rotarif, housse marron 339,07 €

3031323 châssis noir mat, rotarif, housse verte 339,07 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031354

95 68 42 38

gris foncée (011) marron (011) verte (011)

Brezo 2AS
Tabouret avec accoudoirs.
— �avant: siège et dossier tissu (100 % PES, 011) rembourré avec noyau à ressorts 

ensachés (RG 28)
— �dossier fermé Kunstleder gris foncée
— �résistance à l'abrasion 30.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 140 kg
— �rigide ou 180° rotarif (retourne automatiquement à sa position initiale)
— �hauteur jusqu'au bord supérieur des accoudoirs 85 cm
— �largeur, accoudoirs compris 55 cm
— �hauteur d'assise 68 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

Tabourets

/24 FR100

3031354 châssis noir mat, rigide, housse gris foncée 307,00 €

3031355 châssis noir mat, rigide, housse marron 307,00 €

3031356 châssis noir mat, rigide, housse verte 307,00 €

3031357 châssis noir mat, rotarif, housse gris foncée 322,96 €

3031358 châssis noir mat, rotarif, housse marron 322,96 €

3031359 châssis noir mat, rotarif, housse verte 322,96 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031392

Stella 2AS
Tabouret avec accoudoirs.
— �avant: siège et dossier tissu (100 % PES, 011) rembourré avec noyau à ressorts 

ensachés (RG 28)
— �dossier fermé Kunstleder gris foncée
— �résistance à l'abrasion 30.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 140 kg
— �rigide ou 180° rotarif (retourne automatiquement à sa position initiale)
— �hauteur jusqu'au bord supérieur des accoudoirs 83 cm
— �largeur, accoudoirs compris 58 cm
— �hauteur d'assise 68 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

99 68 42 43

gris foncée (011) marron (011) verte (011)

Tabourets

/24 FR101

3031390 châssis noir mat, rigide, housse gris foncée 322,69 €

3031391 châssis noir mat, rigide, housse marron 322,69 €

3031392 châssis noir mat, rigide, housse verte 322,69 €

3031393 châssis noir mat, rotarif, housse gris foncée 338,65 €

3031394 châssis noir mat, rotarif, housse marron 338,65 €

3031395 châssis noir mat, rotarif, housse verte 338,65 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031408

97 65 42 44

gris foncée (011) marron (011) verte (011)

Stella 2S
Tabouret.
— �avant: siège et dossier tissu (100 % PES, 011) rembourré avec noyau à ressorts 

ensachés (RG 28)
— �dossier fermé Kunstleder gris foncée
— �résistance à l'abrasion 30.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 140 kg
— �rigide ou 180° rotarif (retourne automatiquement à sa position initiale)
— �hauteur d'assise 65 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

Tabourets

/24 FR102

3031408 châssis noir mat, rigide, housse gris foncée 296,64 €

3031409 châssis noir mat, rigide, housse marron 296,64 €

3031410 châssis noir mat, rigide, housse verte 296,64 €

3031411 châssis noir mat, rotarif, housse gris foncée 312,60 €

3031412 châssis noir mat, rotarif, housse marron 312,60 €

3031413 châssis noir mat, rotarif, housse verte 312,60 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031438/3031441

Level 2KT
Tabouret.
— �siège et dossier similicuir grainé (100 % PU, 012) gepolstert (RG 28)
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 140 kg
— �rigide ou 180° rotarif (retourne automatiquement à sa position initiale)
— �hauteur d'assise 65 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

93 65 38 45

gris clair (012) noire (012) marron (012)

Tabourets

/24 FR103

3031438 châssis noir mat, rigide, housse gris clair 282,36 €

3031439 châssis noir mat, rigide, housse noir 282,36 €

3031440 châssis noir mat, rigide, housse marron 282,36 €

3031441 châssis noir mat, rotarif, housse gris clair 298,32 €

3031442 châssis noir mat, rotarif, housse noir 298,32 €

3031443 châssis noir mat,  rotarif, housse marron 298,32 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031457

100 70 42 42

kaki foncée (013) gris foncée (013) kaki clair (013)

Buono 2KM
Tabouret.
— �siège et dossier similicuir souple (100 % PES, 013) gepolstert (RG 28)
— �résistance à l'abrasion 40.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 140 kg
— �rigide ou 180° rotarif (retourne automatiquement à sa position initiale)
— �hauteur d'assise 70 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

Tabourets

/24 FR104

3031456 châssis noir mat, rigide, housse kaki foncé 321,85 €

3031457 châssis noir mat, rigide, housse gris foncée 321,85 €

3031458 châssis noir mat, rigide, housse kaki clair 321,85 €

3031459 châssis noir mat, rotarif, housse kaki foncé 337,81 €

3031460 châssis noir mat, rotarif, housse gris foncée 337,81 €

3031461 châssis noir mat, rotarif, housse kaki clair 337,81 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031464

Lino 2KT
Tabouret.
— �siège et dossier similicuir grainé (100 % PU, 012) gepolstert (RG 28)
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 140 kg
— �hauteur d'assise 65 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

93 65 43 45

gris clair (012) noire (012) marron (012)

Tabourets

/24 FR105

3031462 châssis noir mat, housse gris clair 254,62 €

3031463 châssis noir mat, housse noir 254,62 €

3031464 châssis noir mat, housse marron 254,62 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031465

93 65 43 45

kaki foncée (013) gris foncée (013) kaki clair (013)

Lino 2KM
Tabouret.
— �siège et dossier similicuir souple (100 % PES, 013) gepolstert (RG 28)
— �résistance à l'abrasion 40.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 140 kg
— �hauteur d'assise 65 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

Tabourets

/24 FR106

3031465 châssis noir mat, housse kaki foncé 270,59 €

3031466 châssis noir mat, housse gris foncée 270,59 €

3031467 châssis noir mat, housse kaki clair 270,59 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031468

Felice 2KT
Tabouret.
— �siège et dossier similicuir grainé (100 % PU, 012) gepolstert (RG 28)
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 140 kg
— �hauteur d'assise 64 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

97 64 39 44

gris clair (012) noire (012) marron (012)

Tabourets

/24 FR107

3031468 châssis noir mat, housse gris clair 295,80 €

3031469 châssis noir mat, housse noir 295,80 €

3031470 châssis noir mat, housse marron 295,80 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031471

97 64 39 44

kaki foncée (013) gris foncée (013) kaki clair (013)

Felice 2KM
Tabouret.
— �siège et dossier similicuir souple (100 % PES, 013) gepolstert (RG 28)
— �résistance à l'abrasion 40.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 140 kg
— �hauteur d'assise 64 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

Tabourets

/24 FR108

3031471 châssis noir mat, housse kaki foncé 299,16 €

3031472 châssis noir mat, housse gris foncée 299,16 €

3031473 châssis noir mat, housse kaki clair 299,16 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031479

Bringo 2KT
Tabouret.
— �siège et dossier similicuir grainé (100 % PU, 012) gepolstert (RG 28)
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 140 kg
— �hauteur d'assise 68 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

100 68 42 42

gris clair (012) noire (012) marron (012)

Tabourets

/24 FR109

3031474 châssis noir mat, housse gris clair 299,16 €

3031475 châssis noir mat, housse noir 299,16 €

3031476 châssis noir mat, housse marron 299,16 €

3031477 châssis couleur acier inox, housse gris clair 299,16 €

3031478 châssis couleur acier inox, housse noir 299,16 €

3031479 châssis couleur acier inox, housse marron 299,16 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031481

97 65 42 42

kaki foncée (013) gris foncée (013) kaki clair (013)

Daimo 2KM
Tabouret.
— �siège et dossier similicuir souple (100 % PES, 013) gepolstert (RG 28)
— �résistance à l'abrasion 40.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 140 kg
— �hauteur d'assise 65 cm
— �avec patins de sol en plastique
— �livraison démontée

Tabourets

/24 FR110

3031480 châssis noir mat, housse kaki foncé 295,80 €

3031481 châssis noir mat, housse gris foncée 295,80 €

3031482 châssis noir mat, housse kaki clair 295,80 €

3031483 châssis couleur acier inox, housse kaki foncé 295,80 €

3031484 châssis couleur acier inox, housse gris foncée 295,80 €

3031485 châssis couleur acier inox, housse kaki clair 295,80 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031324

Famous AS
Tabouret avec accoudoirs.
— �réglage variable de la hauteur
— �avant: siège et dossier tissu (100 % PES, 011) rembourré avec noyau à ressorts 

ensachés (RG 28)
— �dossier fermé Kunstleder gris foncée
— �résistance à l'abrasion 30.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �360° rotarif
— �hauteur jusqu'au bord supérieur des accoudoirs 76–97 cm
— �largeur, accoudoirs compris 52 cm
— �hauteur d'assise réglable de 65–86 cm
— �avec patins en feutre
— �livraison démontée

95-
116

65-
86

41 41

gris foncée (011) marron (011) verte (011)

Tabourets réglables

/24 FR111

3031324 châssis noir mat, angulaire, housse gris foncée 452,52 €

3031325 châssis noir mat, angulaire, housse marron 452,52 €

3031326 châssis noir mat, angulaire, housse verte 452,52 €

3031330 châssis couleur acier inox, angulaire, housse gris foncée 452,52 €

3031331 châssis couleur acier inox, angulaire, housse marron 452,52 €

3031332 châssis couleur acier inox, angulaire, housse verte 452,52 €

3031327 châssis noir mat, rond, housse gris foncée 447,48 €

3031328 châssis noir mat, rond, housse marron 447,48 €

3031329 châssis noir mat, rond, housse verte 447,48 €

3031333 châssis couleur acier inox, rond, housse gris foncée 447,48 €

3031334 châssis couleur acier inox, rond, housse marron 447,48 €

3031335 châssis couleur acier inox, rond, housse verte 447,48 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031364

86-
107

61-
82

42 37

gris foncée (011) marron (011) verte (011)

Brezo AS
Tabouret avec accoudoirs.
— �réglage variable de la hauteur
— �avant: siège et dossier tissu (100 % PES, 011) rembourré avec noyau à ressorts 

ensachés (RG 28)
— �dossier fermé Kunstleder gris foncée
— �résistance à l'abrasion 30.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �360° rotarif
— �hauteur jusqu'au bord supérieur des accoudoirs 77-98 cm
— �largeur, accoudoirs compris 53 cm
— �hauteur d'assise réglable de 61-82 cm
— �avec patins en feutre
— �livraison démontée

Tabourets réglables

/24 FR112

3031360 châssis noir mat, angulaire, housse gris foncée 436,41 €

3031361 châssis noir mat, angulaire, housse marron 436,41 €

3031362 châssis noir mat, angulaire, housse verte 436,41 €

3031366 châssis couleur acier inox, angulaire, housse gris foncée 436,41 €

3031367 châssis couleur acier inox, angulaire, housse marron 436,41 €

3031368 châssis couleur acier inox, angulaire, housse verte 436,41 €

3031363 châssis noir mat, rond, housse gris foncée 431,37 €

3031364 châssis noir mat, rond, housse marron 431,37 €

3031365 châssis noir mat, rond, housse verte 431,37 €

3031369 châssis couleur acier inox, rond, housse gris foncée 431,37 €

3031370 châssis couleur acier inox, rond, housse marron 431,37 €

3031371 châssis couleur acier inox, rond, housse verte 431,37 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031405

Stella AS
Tabouret avec accoudoirs.
— �réglage variable de la hauteur
— �avant: siège et dossier tissu (100 % PES, 011) rembourré avec noyau à ressorts 

ensachés (RG 28)
— �dossier fermé Kunstleder gris foncée
— �résistance à l'abrasion 30.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �360° rotarif
— �hauteur jusqu'au bord supérieur des accoudoirs 78–99 cm
— �largeur, accoudoirs compris 57 cm
— �hauteur d'assise réglable de 61–82 cm
— �avec patins en feutre
— �livraison démontée

96-
117

61-
82

42 42

gris foncée (011) marron (011) verte (011)

Tabourets réglables

/24 FR113

3031396 châssis noir mat, angulaire, housse gris foncée 452,10 €

3031397 châssis noir mat, angulaire, housse marron 452,10 €

3031398 châssis noir mat, angulaire, housse verte 452,10 €

3031402 châssis couleur acier inox, angulaire, housse gris foncée 452,10 €

3031403 châssis couleur acier inox, angulaire, housse marron 452,10 €

3031404 châssis couleur acier inox, angulaire, housse verte 452,10 €

3031399 châssis noir mat, rond, housse gris foncée 447,06 €

3031400 châssis noir mat, rond, housse marron 447,06 €

3031401 châssis noir mat, rond, housse verte 447,06 €

3031405 châssis couleur acier inox, rond, housse gris foncée 447,06 €

3031406 châssis couleur acier inox, rond, housse marron 447,06 €

3031407 châssis couleur acier inox, rond, housse verte 447,06 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031414

96-
117

62-
83

42 44

gris foncée (011) marron (011) verte (011)

Stella S
Tabouret.
— �réglage variable de la hauteur
— �avant: siège et dossier tissu (100 % PES, 011) rembourré avec noyau à ressorts 

ensachés (RG 28)
— �dossier fermé Kunstleder gris foncée
— �résistance à l'abrasion 30.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �360° rotarif
— �hauteur d'assise réglable de 62–83 cm
— �avec patins en feutre
— �livraison démontée

Tabourets réglables

/24 FR114

3031414 châssis noir mat, angulaire, housse gris foncée 426,05 €

3031415 châssis noir mat, angulaire, housse marron 426,05 €

3031416 châssis noir mat, angulaire, housse verte 426,05 €

3031420 châssis couleur acier inox, angulaire, housse gris foncée 426,05 €

3031421 châssis couleur acier inox, angulaire, housse marron 426,05 €

3031422 châssis couleur acier inox, angulaire, housse verte 426,05 €

3031417 châssis noir mat, rond, housse gris foncée 421,01 €

3031418 châssis noir mat, rond, housse marron 421,01 €

3031419 châssis noir mat, rond, housse verte 421,01 €

3031423 châssis couleur acier inox, rond, housse gris foncée 421,01 €

3031424 châssis couleur acier inox, rond, housse marron 421,01 €

3031425 châssis couleur acier inox, rond, housse verte 421,01 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031437

Level KT
Tabouret.
— �réglage variable de la hauteur
— �siège et dossier similicuir grainé (100 % PU, 012) gepolstert (RG 28)
— �résistance à l'abrasion 50.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �360° rotarif
— �hauteur d'assise 57–77 cm
— �avec patins en feutre
— �livraison démontée

89-
110

57-
77

38 45

gris clair (012) noire (012) marron (012)

Tabourets réglables
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3031426 châssis noir mat, angulaire, housse gris clair 411,77 €

3031427 châssis noir mat, angulaire, housse noir 411,77 €

3031428 châssis noir mat, angulaire, housse marron 411,77 €

3031432 châssis couleur acier inox, angulaire, housse gris clair 411,77 €

3031433 châssis couleur acier inox, angulaire, housse noir 411,77 €

3031434 châssis couleur acier inox, angulaire, housse marron 411,77 €

3031429 châssis noir mat, rond, housse gris clair 406,73 €

3031430 châssis noir mat, rond, housse noir 406,73 €

3031431 châssis noir mat, rond, housse marron 406,73 €

3031435 châssis couleur acier inox, rond, housse gris clair 406,73 €

3031436 châssis couleur acier inox, rond, housse noir 406,73 €

3031437 châssis couleur acier inox, rond, housse marron 406,73 €

Probablement disponible à partir de février 2025.



TABLON® No de
Commande

Article/
Description

per pc. excl. VAT

3031444

90-
110

61-
82

42 42

kaki foncée (013) gris foncée (013) kaki clair (013)

Buono KM
Tabouret.
— �réglage variable de la hauteur
— �siège et dossier similicuir souple (100 % PES, 013) gepolstert (RG 28)
— �résistance à l'abrasion 40.000
— �dossier fermé
— �résistant à jusqu'à env. 130 kg
— �360° rotarif
— �hauteur d'assise 61–82 cm
— �avec patins en feutre
— �livraison démontée

Tabourets réglables
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3031444 châssis noir mat, angulaire, housse kaki foncé 451,26 €

3031445 châssis noir mat, angulaire, housse gris foncée 451,26 €

3031446 châssis noir mat, angulaire, housse kaki clair 451,26 €

3031450 châssis couleur acier inox, angulaire, housse kaki foncé 451,26 €

3031451 châssis couleur acier inox, angulaire, housse gris foncée 451,26 €

3031452 châssis couleur acier inox, angulaire, housse kaki clair 451,26 €

3031447 châssis noir mat, rond, housse kaki foncé 446,22 €

3031448 châssis noir mat, rond, housse gris foncée 446,22 €

3031449 châssis noir mat, rond, housse kaki clair 446,22 €

3031453 châssis couleur acier inox, rond, housse kaki foncé 446,22 €

3031454 châssis couleur acier inox, rond, housse gris foncée 446,22 €

3031455 châssis couleur acier inox, rond, housse kaki clair 446,22 €

Probablement disponible à partir de février 2025.
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Notes



I. Champ d'application
1. �Les Conditions générales de vente ci-après s'appliquent à tous les contrats conclus entre l'Acheteur et 

notre société au sujet de la livraison de marchandises, dès lors que l'Acheteur est une entreprise (§ 
14 du Code civil allemand). Lesdites conditions s'appliquent également à tous les futurs contrats de 
livraison de marchandises, même ceux qui ne seraient pas à nouveau expressément conclus. Toute 
condition dérogatoire de l'Acheteur, que nous ne reconnaissons pas expressément, ne saurait avoir 
force exécutoire même en l'absence de contestation expresse de notre part. Les Conditions générales 
de vente ci-après s'appliquent aussi dès lors que nous traitons sans réserve la commande de l'Acheteur 
en connaissance de conditions contraires ou dérogatoires de l'Acheteur.

2. �Tous les accords des contrats conclus entre l'Acheteur et notre société en vue d'exécuter les contrats 
de vente sont rédigés par écrit. Les Parties sont tenues de consigner par écrit tout accord oral. Si 
les contrats sont rédigés en allemand, ainsi que dans une langue étrangère, la version allemande 
prévaudra en cas de litige.

II. Offre et conclusion du contrat
1. �Nous pouvons accepter une commande de l'Acheteur, considérée comme une offre de conclusion 

d'un contrat de vente, dans un délai de deux semaines – ou de 5 jours ouvrés en cas de commande 
passée via le portail de revendeurs de Naber – en transmettant une confirmation de commande ou en 
envoyant les produits commandés dans le même délai. L'Acheteur est lié par sa commande pendant 
toute cette durée.

2. Sauf indication expresse contraire de notre part, nos offres sont proposées sans engagement.
3. �Toutes les informations orales et écrites concernant les possibilités d'utilisation et l'adéquation de nos 

marchandises à certains usages sont fournies en bonne conscience. Cependant, elles sont uniquement 
le reflet de notre expérience, que nous ne saurions expressément garantir. Elles ne peuvent justifier 
aucune réclamation à notre encontre. L'Acheteur n'est pas dispensé, notamment, de vérifier lui-même 
l'adéquation des marchandises à l'usage qu'il compte en faire.

4. �Nous nous réservons tous les droits de propriété, d'auteur, ainsi que tous autres droits envers toutes 
les images, tous les calculs, dessins, livres d'échantillons, catalogues, ainsi qu'envers tout autre docu-
ment. L'Acheteur est autorisé à les transmettre à des tiers uniquement avec notre autorisation écrite 
préalable, et ce, que ces documents portent ou non la mention Confidentiel.

III. Conditions de paiement
1. �Nos prix s'entendent départ usine, sans emballage et, sauf indication contraire dans notre confirmation 

de commande, sont exprimés en euros. Nos prix n'incluent pas la taxe sur la valeur ajoutée prévue 
par la loi. Nous présentons cette taxe à part au taux légal en vigueur sur la facture le jour de l'étab-
lissement de la facture.

2. �Sauf indication contraire lors de la confirmation de la commande, le prix d'achat est dû déduction faite 
de 2 % de remise s'il est réglé dans les 10 jours suivant l'envoi de la facture (date de facturation) 
ou net (sans remise) s'il est réglé dans les 30 jours suivant la date de facturation. Le paiement est 
réputé effectué dès lors que nous pouvons disposer de son montant. En cas de règlement par chèque, 
le paiement est réputé effectué une fois le chèque encaissé. Pour tous les nouveaux clients, nous nous 
réservons le droit de procéder à la livraison après réception d'un acompte de 2 %. Nous nous réservons 
un supplément pour petites quantités de 6,50 € pour toute commande inférieure à 50,00 € net.w 
Pour toute conclusion de contrat stipulant un « paiement à l'avance », le prix d'achat est à régler dans 
les 10 jours suivant la date de facturation.

3. �Les dispositions légales (§ 288 du Code civil allemand) prévalent en cas de retard de paiement de 
l'Acheteur.

4. �L'Acheteur est en droit de réclamer une compensation, même si des plaintes ou des demandes re-
conventionnelles ont été déposées, uniquement si les demandes ont été constatées par force de la 
chose jugée ou qu'elles sont incontestables. L'Acheteur est uniquement autorisé à exercer son droit 
de rétention dès lors que sa demande reconventionnelle porte sur la même relation contractuelle.

5. Nous nous réservons le droit de réclamer des garanties de paiement et/ou des acomptes.
6. �Si l'Acheteur est en retard de paiement ou que nous émettons des doutes quant à sa solvabilité, nous 

sommes en droit d'exiger le paiement de toutes ses créances et/ou de conserver tout ou partie des 
livraisons en cours de traitement ou de résilier les contrats conclus.

IV. Délai de livraison et de prestation, responsabilité pour retard de livraison
1. �Les dates ou délais de livraison qui ne sont pas expressément convenus comme étant obligatoires sont 

des informations fournies uniquement à titre indicatif. Les délais de livraison fournis par nos services 
ne commencent pas avant que tous les détails de la commande ou toutes les questions techniques ne 
soient éclaircis. De même, l'Acheteur est tenu de s'acquitter de toutes les obligations lui incombant en 
bonne et due forme et dans les plus brefs délais.

2. �En cas de force majeure, comme des grèves, des émeutes ou tout autre événement imprévisible en 
dehors de notre contrôle, le délai de livraison est prolongé de la durée de la perturbation, dans la 
mesure où cette dernière entrave l'exécution de notre prestation. Cette règle vaut aussi lorsque nos 
fournisseurs sont touchés par un cas de force majeur. Si les perturbations se prolongent au-delà de 

quatre semaines après expiration du délai initialement convenu, chaque Partie est en droit de résilier 
le contrat. Cette résiliation porte sur la partie du contrat qui n'a pas encore été exécutée, à condition 
que les prestations partielles accordées ne soient pas utilisables par l'Acheteur. L'Acheteur ne saurait, 
à ce titre, faire valoir de droit à des dommages et intérêts.

3. �Si le contrat de vente sous-jacent porte sur une transaction à terme au sens du Code civil allemand ou 
du Code de commerce allemand, nous engageons notre responsabilité conformément aux dispositions 
légales. Le même principe prévaut lorsque l'Acheteur est en droit de revoir son intérêt à la poursuite 
de l'exécution du contrat en cas de retard de livraison relevant de notre responsabilité. Le cas échéant, 
notre responsabilité se limite au préjudice typique et prévisible subi lorsque le retard de livraison n'est 
pas dû à une violation intentionnelle du contrat de notre part. Nous engageons également notre 
responsabilité envers l'Acheteur conformément aux dispositions légales en cas de retard de livraison si 
ce dernier est dû à une violation du contrat, qu'elle soit intentionnelle ou provoquée par une négligence 
grave. Notre responsabilité se limite au préjudice typique et prévisible subi lorsque le retard de livraison 
n'est pas dû à une violation intentionnelle du contrat de notre part. Dans tous les cas, un avertissement 
de l'Acheteur est nécessaire pour déclencher le début de la période de retard.

4. �Autrement, l'Acheteur peut faire valoir son droit à des dommages et intérêts forfaitaires à hauteur de 
0,5 % de la valeur de la livraison pour chaque semaine complète de retard, sans toutefois dépasser le 
plafond de 5 % de la valeur de la livraison.

5. �Toute autre responsabilité en dehors de ce cadre est exclue en cas de retard de livraison relevant de 
notre responsabilité.

6. �Nous sommes en droit de fournir des livraisons et des prestations partielles à tout moment, dans la 
mesure où ces livraisons et prestations partielles sont tolérables par le client.

7. �En cas de « paiement à l'avance » convenu, nous nous engageons à procéder à la livraison une fois 
le montant de la facture réglé.

V. Transfert de risques, retard de réception, expédition/emballage
1. �Le chargement et l'expédition sont aux risques et périls de l'Acheteur. Les dispositions relatives à la 

vente à distance énoncées au § 447 du Code civil allemand prévalent même si l'expédition est réalisée 
par nos collaborateurs ou à l'aide de nos moyens de transport.

2. �Nous nous efforcerons de tenir compte des préférences et intérêts de l'Acheteur en matière de mode de 
transport et d'itinéraire. Il est toutefois à noter que les frais supplémentaires en découlant – même en 
cas d'une expédition gratuite convenue – seront à la charge de l'Acheteur. Une assurance de transport 
sera conclue pour l'expédition si l'Acheteur en fait expressément le souhait. Les frais seront facturés à 
l'Acheteur et indiqués séparément sur la facture.

3. �Conformément au décret allemand sur les emballages, les emballages de transport et autres, à 
l'exception des palettes, ne seront pas repris. L'Acheteur doit donc s'acquitter de la mise au rebut des 
emballages à ses propres frais.

4. �Si l'expédition est retardée à la demande ou par la faute de l'Acheteur, nous nous engageons à stocker 
les marchandises aux frais, ainsi qu'aux risques et périls de l'Acheteur. Le cas échéant, l'avis de mise 
à disposition de la marchandise pour expédition vaudra expédition.

5. �Si l'Acheteur tarde à réceptionner la livraison, nous sommes en droit de demander le remboursement 
du préjudice en découlant et le paiement d'éventuels frais supplémentaires. Le même principe prévaut 
lorsque l'Acheteur manque à son obligation de coopération. À la survenance du retard de réception 
ou de l'exécution de l'Acheteur, le risque de détérioration et de perte accidentelle des marchandises 
est transmis à l'Acheteur.

6. �Nous ne prenons pas en charge les coûts des retours qui ne sont pas convenus par écrit au préalable 
avec nous ou qui, après examen du motif de retour, ne sont pas expressément reconnus comme 
éligibles (p. ex. non-conformité, défaut, etc.). Les coûts liés à un retour non convenu ou injustifié 
seront facturés à l'Acheteur/expéditeur à hauteur des frais propres et réels engendrés pour nous.

VI. Garantie et responsabilité
1. �Nous déclinons toute responsabilité pour tout défaut dû à l'usure et à la dégradation normales, à une 

manipulation inappropriée ou négligente, à un stockage inadapté, à une utilisation inappropriée ou 
inadaptée ou à un manquement aux consignes d'utilisation ou d'emploi. Dès lors que les marchandises 
sont conçues selon les dessins, le cahier des charges ou encore les modèles de l'Acheteur, ce dernier 
endosse la responsabilité de leur adéquation à l'usage qu'il compte en faire.

2. �Toute réclamation de l'Acheteur concernant un défaut ne sera examinée que si l'Acheteur a correcte-
ment rempli ses obligations de vérification et de notification. L'Acheteur est, par conséquent, tenu de 
nous avertir de tout défaut manifeste des marchandises dans les plus brefs délais à compter de leur 
réception. Il s'engage à nous avertir dans les plus brefs délais en cas de découverte de vices cachés 
indétectables au moment de la réception.

3. �En cas de défaut constaté, nous sommes en droit d'exiger, à notre entière discrétion, le renvoi ou la 
mise à disposition par l'Acheteur des marchandises concernées pour que nous puissions examiner ou 
réparer les marchandises faisant l'objet de la réclamation. Nous prenons en charge les frais de renvoi 
uniquement en cas de retour justifié.
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4. �En cas de défaut, nous sommes en droit, à notre entière discrétion, de remplacer ou de réparer les 
marchandises défectueuses dans un délai raisonnable. Il est à noter que nous ne sommes pas tenus 
légalement de remplacer systématiquement les marchandises. Si nous décidons de les remplacer, nous 
devons tenir compte du défaut et des intérêts légitimes de l'Acheteur. Nous prenons à notre charge 
l'intégralité des coûts de remplacement. Les frais supplémentaires liés au transport des marchandises 
vers un autre endroit que le lieu d'exécution de la commande ou le siège de l'établissement commer-
cial de l'Acheteur ne sont pas à notre charge, à moins que le transfert corresponde à une utilisation 
conforme des marchandises.

5. �En cas d'échec du remplacement, l'Acheteur peut, à son entière discrétion, demander une minoration 
(baisse) du prix d'achat ou résilier le contrat. En résiliant le contrat, l'Acheteur renonce à tous dom-
mages et intérêts liés au défaut, à moins que ledit défaut ne soit dû à un dol ou une négligence grave 
de notre part et ne relève donc de notre responsabilité. Si une partie seulement des marchandises 
livrées est défectueuse, l'Acheteur peut résilier l'intégralité du contrat uniquement si le reste de la 
livraison ne revêt aucun intérêt à ses yeux.

6. �L'Acheteur peut exercer son droit de recours en garantie afférent à des contrats d'achat de biens de 
consommation (§§ 474 et 478 du Code civil allemand) uniquement si l'Acheteur est tenu légalement 
de remplir ses obligations de garantie envers son client. Tout droit de recours à notre encontre est exclu 
dès lors que l'Acheteur n'est pas légalement tenu, par principe de courtoisie ou en raison d'assurances 
ou de garanties particulières de l'Acheteur, de se porter garant ou responsable des marchandises 
pour son client.

7. �En cas de défaut des marchandises, l'Acheteur a douze mois à compter de la réception des marchandi-
ses pour faire valoir ses droits et exercer ses recours. Cette règle ne vaut pas pour les droits et recours 
pour lesquels la loi prescrit des délais plus longs conformément au § 438 alinéa 1 n° 2 du Code civil 
allemand relatif aux bâtiments et aux matériaux de constructions ou conformément au § 445b du 
Code civil allemand relatif aux droits de recours de l'entreprise.

8. �Conformément aux dispositions légales, nous endossons la responsabilité de toute atteinte à la vie, 
au corps et à la santé due à une violation des obligations, qu'elle soit intentionnelle ou provoquée par 
une négligence de notre part ou de la part de nos représentants légaux ou de nos agents d'exécution, 
ainsi que de tout préjudice relevant de notre responsabilité conformément à la loi sur la responsabilité 
du fait des produits défectueux. Nous engageons notre responsabilité conformément aux dispositions 
légales pour tous les préjudices qui ne sont pas concernés par l'alinéa 1 et qui sont dus à une violation 
du contrat, qu'elle relève du dol, d'une faute intentionnelle ou d'une négligence grave de notre part, 
de la part de nos représentants légaux ou de nos agents d'exécution. Mais le cas échéant, notre 
responsabilité pour toute action en dommages et intérêts se limite au préjudice typique et prévisible, 
dans la mesure où il ne s'agit pas d'un acte intentionnel de notre part, de la part de nos représentants 
légaux ou de nos agents d'exécution. Dans la mesure où nous avons accordé une garantie de qualité 
et de durabilité pour tout ou partie des marchandises, nous engageons notre responsabilité dans le 
cadre de cette garantie. Pour les préjudices liés à un problème de qualité ou de durabilité sous garantie, 
ne portant pas directement sur nos marchandises, nous engageons notre responsabilité uniquement si 
le risque de survenance de ces préjudices est étroitement lié à la garantie de qualité et de durabilité.

9. �Nous engageons, en outre, notre responsabilité pour les préjudices provoqués par simple négligence, 
dans la mesure où cette négligence concerne la violation d'obligations contractuelles, dont le respect 
joue un rôle clé dans l'exécution du contrat (obligations essentielles). Dans ce contexte, notre respons-
abilité se limite toutefois aux préjudices typiques et prévisibles.

10. �Toute autre responsabilité est exclue, quelle que soit la nature juridique du droit invoqué. Cela vaut, 
notamment, pour les réclamations délictuelles ou les demandes de remboursement de dépenses 
inutiles à la place de la prestation ou les demandes de remboursement de bénéfices perdus. Dans 
la mesure où notre responsabilité est exclue ou limitée, il en va de même pour la responsabilité 
personnelle de nos employés, salariés, collaborateurs, représentants et agents d'exécution.

11. �Les prétentions à des dommages et intérêts que pourrait faire valoir l'Acheteur en raison d'un défaut 
s'éteignent au bout d'un an à compter de la livraison de la marchandise. Ce n'est pas le cas pour 
toute atteinte à la vie, au corps et à la santé ou tout acte intentionnel ou toute négligence grave 
de notre part, de la part de nos représentants légaux ou de nos agents d'exécution ou tout acte 
intentionnel de nos agents d'exécution.

12. �Nos agents et représentants commerciaux ne sont pas habilités à transmettre de déclarations de 
défaut et de garantie ayant force contraignante pour nous.

VII. Réserve de propriété
1.a) �Jusqu'au paiement de l'intégralité des créances, y compris toutes les créances sur soldes de comptes 

courants, dont l'Acheteur devra s'acquitter au titre de la commande et de l'ensemble de la relation 
commerciale avec nous, la marchandise livrée (marchandise sous réserve) restera notre propriété 
(réserve de propriété étendue).

1.b) �Dans la mesure où, dans le pays où siège la société de l'Acheteur, la réserve de propriété étendue 
n'est pas applicable, la marchandise livrée restera notre propriété jusqu'au paiement de l'intégralité 
des créances, y compris les impôts, taxes et frais de transport, dont l'Acheteur devra s'acquitter au 
titre de la commande (réserve de propriété simple).

2. �En cas d'un comportement contraire aux termes du contrat de l'Acheteur, tel qu'un retard de paiement, 
nous sommes en droit de reprendre les marchandises sous réserve après établissement préalable d'un 
délai raisonnable. Si la législation ne prévoit pas de tel délai, nous sommes autorisés à reprendre 
les marchandises sous réserve sans délai de grâce. Toute reprise de marchandises sous réserve vaut 
résiliation du contrat. Toute saisie de marchandises sous réserve vaut résiliation du contrat. Une fois 

les marchandises sous réserve reprises, nous sommes en droit de les utiliser à notre guise. Déduction 
faite d'un montant raisonnable correspondant aux frais d'utilisation, le produit de cette utilisation sera 
déduit du montant dont l'Acheteur nous est redevable.

3. �L'Acheteur est tenu de traiter les marchandises sous réserve avec soin et de les assurer correctement à 
neuf à ses frais contre l'incendie, les dégâts des eaux et le vol. L'Acheteur est tenu de réaliser toutes 
les opérations de contrôle et de maintenance nécessaires en temps utile à ses frais.

4. �L'Acheteur est en droit d'utiliser et/ou de céder les marchandises sous réserve dans le cadre de 
l'exercice normal de son activité, dans la mesure où il n'est pas en retard de paiement. Les opérations 
de saisie et de nantissement ne sont pas autorisées. L'Acheteur nous cède dès à présent, à titre de 
sûreté, les créances (y compris toutes les créances sur soldes de comptes courants) nées de la revente 
des marchandises sous réserve, qu'elles aient été transformées ou non, ou d'un autre fondement juri-
dique (assurance, acte illicite) concernant les marchandises sous réserve à hauteur du montant de la 
facture (TVA. incl.) de nos créances envers l'Acheteur et nous acceptons, par la présente, leur cession. 
Nous autorisons l'Acheteur, à titre révocable, à recouvrer en son propre nom et pour son compte les 
créances devant nous être cédées. L'autorisation de prélèvement peut être révoquée à tout moment, 
si l'Acheteur ne s'acquitte pas correctement de ses obligations de paiement.

5. �Aux fins de la cession de cette créance, l'Acheteur n'est pas non plus autorisé à céder cette créance 
à des fins de recouvrement de créances par voie d'affacturage, à moins que ne soit établie en même 
temps l'obligation de l'affactureur de nous céder directement la contre-prestation à hauteur de la part 
de notre créance tant qu'il existe des créances de notre côté à l'encontre de l'Acheteur.

6. �Toute transformation ou modification des marchandises sous réserve par l'Acheteur est, en tout cas, 
effectuée pour notre compte. Si les marchandises sous réserve sont transformées avec des objets ne 
nous appartenant pas, nous acquérons la copropriété du nouveau bien au pro rata de la valeur des mar-
chandises sous réserve (montant de la facture TVA incluse) par rapport aux autres objets utilisés lors de 
la transformation. Les mêmes conditions valables pour les marchandises sous réserve s'appliquent au 
nouveau bien né de la transformation. En cas de mélange indissociable des marchandises sous réserve 
avec d'autres objets ne nous appartenant pas, nous acquérons la copropriété du nouveau bien au pro 
rata de la valeur des marchandises sous réserve (montant de la facture TVA incl.) par rapport aux 
autres objets utilisés lors du mélange. Si le bien de l'Acheteur est considéré comme un bien principal 
à la suite du mélange, l'Acheteur et nous convenons que l'Acheteur nous cède proportionnellement la 
copropriété du bien. Nous acceptons, par la présente, la cession de la copropriété. L'Acheteur s'engage 
à garder pour nous la propriété exclusive ou partagée du bien ainsi créée.

7. �L'Acheteur est tenu de nous avertir dans les plus brefs délais de tout accès aux marchandises sous 
réserve par des tiers, et notamment de saisie, pour que nous puissions faire valoir nos droits de 
propriété et d'informer ces tiers de notre propriété. Si la tierce personne n'est pas en mesure de nous 
rembourser les frais judiciaires et extrajudiciaires occasionnés, il incombe à l'Acheteur d'y pourvoir.

8. �Nous nous engageons à donner mainlevée des sûretés en notre faveur, dans la mesure où la valeur 
réalisable de nos sûretés dépasse de plus de 10 % les créances garanties, mais le cas échéant, le choix 
des sûretés levées nous appartient.

VIII. Images et mesures
Les images, les données techniques et les mesures fournies dans les prospectus et les listes de prix n'ont 
pas de valeur contraignante ni de valeur de garantie. Elles sont fournies exclusivement à titre indicatif.
Des informations contraignantes peuvent être communiquées sur demande au cas par cas. Ces images et 
mesures ne permettent en aucun cas de déduire des caractéristiques particulières. Nous nous réservons 
expressément toutes modifications.
IX. Lieu d'exécution, tribunal compétent, droit applicable
1. �Sauf indication expresse contraire, le lieu d'exécution de la livraison et du paiement (y compris des 

litiges liés aux chèques et lettres de change) est notre siège social de Nordhorn (Allemagne).
2. �Le tribunal de compétence locale et internationale est exclusivement celui de notre siège social de 

Nordhorn (Allemagne). Nous sommes toutefois en droit de poursuivre l'Acheteur en justice devant le 
tribunal compétent de son lieu de travail ou de résidence.

3. �Les relations entre les Parties au contrat sont régies exclusivement par le droit allemand à l'exclusion 
du droit privé international en vertu de la loi d'introduction au Code civil allemand et à l'exclusion de 
la convention de Vienne sur la vente internationale de marchandises.

4. �Si une des dispositions des présentes Conditions générales de vente ou de tout autre accord était ou de-
venait totalement ou partiellement caduque ou inapplicable, la validité de toutes les autres dispositions 
ou accords ne s'en verrait pas affectée. Les parties au contrat s'engagent à remplacer toute disposition 
ou accord caduque ou inapplicable par une disposition ou accord valide et applicable correspondant le 
plus possible aux dispositions économiques.

5. �Les titres de chacun des articles des présentes conditions de livraison et de paiement sont fournis 
uniquement à des fins de clarté et sont vides de tout contenu et de toute signification juridiques.

6. �Les informations de l'Acheteur recueillies à son sujet dans le cadre de l'exécution des prestations seront 
traitées conformément à la loi allemande relative à la protection des données.

X. Primauté de la version allemande
En cas de traduction des présentes Conditions générales de vente dans d'autres langues, seule la version 
allemande prévaudra pour régler des questions d'interprétation.
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Naber VIVACE – plein de fantaisie, haut en 
couleur et robuste ! Avec les sous-groupes des 
poubelles, de l'outdoor et du rangement


